
 
INSINUAZIONI DI PINEROLO 

VOLUME 21 [613 vecchia numerazione] DI FROSSASCO 
ANNI  1612─ 1614 

LIBRO 1 ─ ANNO 1612 
──────────── 

 
 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
7 LUGLIO 1610 
 
─ Sebastiano fu Apolonio SERVAIJ (testatore); 
─ Francesca (matrigna del testatore); 
─ Filippo fu Gioanni─Ludovico GALLOTO da Rolletto (attuale marito di sopra 
detta Francesca). 
 
                                      GALLOTO 
                                      Gioanni  
                                      Ludovico 
                               └────┬────┘ 
        Apolonio    Francesca    Filippo 
└────┬─────┴────────────┴───────────┘ 
 Sebastiano 
 
PG 3 
TESTAMENTO ... 
19 GENNAIO 1612 
 
─ Bernardino fu Gabriele CROTTO (testatore); 
─ Michela (moglie del testatore); 
─ Dominica (figlia pupilla del testatore); 
─ Gioanni, Antonio e Pietro (fratelli del testatore). 
 
        CROTTO 
       Gabriele 
           └────┬────┘ 
   ┌────────┬───┴────┬────────┐ 
Gioanni  Antonio  Pietro  Bernardino      Michela 
                              └───────┬──────┘ 
                                   Dominica 
 
PG 5 
TUTELA ... 
7 GENNAIO 1612 
 
─ Gioanni [postumo, di 20 anni e semi imbecille] di Petrina e fu Gioanni 
(coniugi) SERVAIJ; 
─ Gioanni─Antonio RUBEI (tutore). 
 
            SERVAIJ 
Petrina     Gioanni  
   └─────┬─────┘ 
      Gioanni  
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PG 7 
TRANSAZIONE ... 
18 GENNAIO 1612 
 
─ Antonio fu Bartholomeo PINATOLO; 
─ Michele e Battista (fratelli) furono Antonio PINATOLO (patrui di sopra 
detto Antonio). 
 
                  PINATOLO 
                  Antonio  
       └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┼───────────┐ 
Michele   Battista   Bartholomeo  
                          └────┬────┘ 
                            Antonio                        
 
 
PG 13 R 
DOTE ... 
25 GENNAIO 1612 
 
─ Maria (futura moglie di Gioanni─Battista di Gieronimo di Gioanni DRUETO da 
Cantalupa) fu Lorenzo MOLLARO da Cumiana. Viene citata la fu Catterina fu 
Antonio CAGLIS da Cumiana come madre di Maria. 
 
DRUETO 
Gioanni                                         CAGLIS 
   └────┬────┘                                  Antonio  
    Gieronimo                 MOLLARO    └────┬────┘ 
        └─────┬─────┘         Lorenzo     Catterina  
           Gioanni               └──────┬─────┘ 
           Battista                   Maria  
              └─────────────────────────┘ 
 
PG 17 
COMPRA ... 
18 GENNAIO 1612 
 
─ Maria (vedova del fu Michele CRESTINO) fu Antonio DELLA SEA da Coazze; 
─ Francesco RIVA (affine di sopra detta Maria); 
─ Gioanni─Antonio fu Paolo GIAVENO da Pinerolo. 
 
PG 18 R 
QUITTANZA ... 
24 GENNAIO 1612 
 
─ Tomaso fu Gioanni e fu Gioannina (coniugi) CARA 
─ Antonio HERBA ─ Gioanni CARA (tutori di sopra detto Tomaso); 
─ Anna (moglie di Giorgio [nell'intestazione è scritto Sebastiano] GHIRARDO). 
 
PG 21 e PG 23 R 
DOTE ... e QUITTANZA ... 
4 GENNAIO 1612 
 
─ Erasma (futura moglie di Francesco fu Antonio GALLETTO da Rolletto) di 
Antonio fu Antonio ERASMO ossia GALLETTO. Viene citata la fu Margarita come 
madre di Erasma. 
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                                  ERASMO 
                                 GALLETTO 
                                 Antonio  
GALLETTO                  └────┬────┘ 
Antonio         Margarita   Antonio  
   └────┬────┘      └─────┬────┘ 
    Francesco           Erasma 
        └─────────────────┘ 
 
PG 25 
DOTE ... 
20 GENNAIO 1612 
 
─ Bartholomea (moglie di Sebastiano di Gioannetto COLLETO) fu Pietro 
BIANCHIOTTO; 
─ Bartholomeo, Chiaffredo e Tomaso BIANCHIOTTO; (fratelli di sopra detta 
Bartholomea). 
 
           BIANCHIOTTO 
             Pietro                                     COLLETTO 
               └───────┬──────┘                        Gioannetto 
     ┌────────────┬────┴────┬─────────┐         └─────┬────┘ 
Bartholomeo  Chiaffredo  Tomaso  Bartholomea     Sebastiano 
                                      └───────────────┘ 
  
PG 29 
INVENTARIO DE BENI ... 
9 GENNAIO 1612 
 
─ Antonio, Tomaso, Francesco e Antonia (fratelli e sorella) furono Antonietto 
CHIANZA. Viene citata Maria come madre di detti figli; 
─ Bartholomeo CHIANZA (tutore dei sopra detti figli). 
 
        CHIANZA 
      Antonietto      Maria  
          └──────┬──────┘ 
   ┌────────┬────┴───┬─────────┐ 
Antonio  Tomaso  Francesco  Antonia 
 
PG 32 
TUTELA ... 
9 GENNAIO 1612 
 
─ Michele, Maria [14 anni] e Maddalena [12 anni] (sorelle) furono Antonio 
[morto 9 anni addietro] e Catterina [morta 4 anni addietro] (coniugi) 
NEGRINO; 
─ Anbrosio CAPRA (tutore). 
 
   NEGRINO 
   Antonio    Catterina  
      └─────┬─────┘ 
   ┌────────┼─────────┐ 
Michele   Maria   Maddalena 
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PG 35 e PG 37 
COMPRA ... 
2 GENNAIO 1612 
 
─ Pietro, Martino e Sebastiano (fratelli) furono Gioanni COLLINO da 
Roncaglia; 
─ Matteo fu Dominico AMBROSINO; 
─ Tomaso, Simondo, Gioanni─Giacomo e Bartholomea (fratelli e sorella) di 
Gioanni─Pietro fu Ferrando VITIATO da Cumiana; 
─ Marcho fu Andrea BIANCHIOTO. 
 
         VITIATO 
        Ferrando 
└─────┬─────┘ 
   Gioanni  
    Pietro  
       └───────┬───────┘ 
   ┌───────┬───┴────┬───────────┐ 
Tomaso  Simondo  Gioanni   Bartholomea 
                 Giacomo  
 
PG 38 R 
COMPRA ... 
10 GENNAIO 1612 
 
─ Ambrosio fu Gioanni─Ludovico CAPRA; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Maria CAPRA. Il fu Gioanni─Maria è fratello di 
sopra detto Ambrosio. [vedi PG 183 seguente] 
 
                   CAPRA 
                  Gioanni  
                  Ludovico 
         └─────┬─────┘ 
        ┌──────┴──────┐ 
     Gioanni      Ambrosio 
      Maria            
└───┬───┘ 
 Gioanni  
Battista 
  
PG 39 R 
QUITTANZA ... 
25 GENNAIO 1612 
 
─ Antonio e Gioanni (fratelli) furono Vincenzo COAZZOLO da Cantalupa. 
 
PG 41 
DOTE ... 
7 GENNAIO 1612 
 
─ Beatrice (futura moglie di Michele fu Gullielmo BIANCHIOTTO), Giacomo 
[minore] e Henrietto [minore] (sorella e fratelli) furono Gioanni FALCONATO 
da Deano; 
─ Catterina di Stefano fu Enrieto FERRERO ossia MARCHETTO, madre di Beatrice. 
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                                                   FERRERO 
                                                  MARCHETTO 
                                                   Enrieto 
                                            └────┬────┘ 
                                              Stefano  
                           FALCONATO   └────┬────┘ 
BIANCHIOTTO                 Gioanni     Catterina  
 Gullielmo                     └──────┬─────┘ 
     └─────┬─────┘        ┌───────────┼───────────┐ 
        Michele        Beatrice    Giacomo    Henrietto 
           └──────────────┘ 
 
PG 45 e PG 46 
COMPRA ... 
2 GENNAIO 1612 
 
─ Maria fu Gioanni FRANCISIO; 
─ Gioanni─Antonio fu Paolo GIAVENO da Pinerolo; 
─ Gioanni fu Antonio GRANDO; 
─ Baldissarre fu Giacomo GODINO (genero di sopra detto Gioanni GRANDO). 
 
GRANDO 
Antonio  
   └────┬────┘               GODINO 
     Gioanni                 Giacomo  
        └─────┬─────┘           └────┬────┘ 
                                Baldissarre 
              └──────────────────────┘ 
 
PG 47 e PG 49 
COMPRA ... 
2 GENNAIO 1612 
 
─ Battista fu Finarino VIGERO da Fina; 
─ Gioanni─Antonio, Gabriele e Sebastiano (fratelli) furono Michele RUBEIJ; 
─ Bartholomeo fu Petrino MACELLO da Rolletto; 
─ Ludovico e Matteo (fratelli) furono Andrea PACHIODO  da Giaveno. 
 
PG 50 e PG 51 e PG 52 
COMPRA ... 
16 FEBBRAIO 1612 
 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEIJROTO da Rolletto; 
─ Gioanni─Michele e Bertino (fratelli) furono Filippo GALLETO da Rolletto; 
─ Bartholomeo fu Battista SALLA da Giaveno; 
─ Violand (moglie di Francesco NICOL) fu Gioanni─Tomaso BRUNO; 
─ Gioanni─Michele fu Antonio MATIA ; 
─ Michele, Pietro e Stefano (fratelli) furono Michele SOLLARO. 
 
PG 53 
TESTAMENTO ... 
2 FEBBRAIO 1612 
 
─ Pietro fu Gabrielle e fu Maria (coniugi) CROTTO da Tavernette (testatore); 
─ fu Bernardino e Antonio (fratelli del testatore); 
─ Dominica fu sopra detto Bernardino (nipote del testatore). 
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            CROTTO 
          Gabrielle           Maria  
              └────────┬────────┘ 
          ┌────────────┼──────────┐ 
      Bernardino    Antonio    Pietro  
└────┬────┘ 
  Domenica 
 
PG 55 e PG 56 
COMPRA ... 
6 FEBBRAIO 1612 
 
─ Michele, Lorenzo, Gioanni─Antonio  e Gioanni─Battista  (fratelli) furono 
Antonio PASCHERETTO; 
─ Giorgio e Michele (fratelli) furono Bernardino COTTO; 
─ Lucia (vedova del fu Antonio CASTELLAR) fu Gaspardo MAZZA; 
─ Chiaffredo fu Gioanni AZUISIO. Il fu Gioanni sembra figlio di sopra detta 
Lucia;  
─ Giacobino fu Bernardino COAZZOLO. 
 
                    MAZZA 
                   Gaspardo 
            └────┬────┘     CASTELLAR 
AZUISIO        Lucia         Antonio  
   └──────┬──────┴──────────────┘ 
       Gioanni  
          ¦ 
          └───┬───┘ 
         Chiaffredo 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 57 R 
TESTAMENTO ... 
2 MARZO 1612 
 
─ Maria di Antonietto ROSTAGNO (testatrice); 
─ Tomaso FARCHETTO (terzo marito della testatrice); 
─ fu Baldissardo FERRERO (secondo marito della testatrice); 
─ Francesca, figlia di secondo letto della testatrice. 
 
                    ROSTAGNO 
                   Antonietto 
FARCHETTO    └────┬────┘            FERRERO 
 Tomaso         Maria             Baldissardo 
   └──────────────┴─────────┬──────────┘ 
                        Francesca 
 
PG 60 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
13 FEBBRAIO 1612 
 
─ Giovannina (vedova del fu Pariseto MOTTA e futura moglie di Michele 
[sembra] MAIRA); 
─ Bartholomeo, Catterina, Margarita e Parisetto, figli di primo letto di 
sopra detta Giovannina; 
─ Francesco BORELLO (tutore dei sopra detti figli). 
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             MOTTA                       MAIRA 
            Pariseto      Giovannina    Michele  
               └───────┬───────┴───────────┘ 
     ┌───────────┬─────┴────┬──────────┐ 
Bartholomeo  Catterina  Margarita  Parisetto 
 
PG 66 R 
COMPRA ... 
10 FEBBRAIO 1612 
 
─ Beatrice, Giacomo e Henrietto (fratelli) furono Gioanni FALCONETTO; 
─ Stefano fu Henrietto FERRERO (tutore dei sopra detti fratelli); 
─ Giorgio fu Simone PASCHERO; 
─ Gioanni fu Henrietto TOSCO da Reano. 
 
 
PG 69 
COMPRA ... 
14 FEBBRAIO 1612 
 
─ Pietro─Christoforo e Lucia (fratello e sorella) furono Gieronimo BERSORE da 
Pinerolo; 
─ Sebastiano fu Petrino COLLINO [detto Merlatto] da Pinerolo. 
 
PG 71 
QUITTANZA ... 
28 GENNAIO 1612 
 
─ Gioanni─Battista, Margarita e Francesca (fratello e sorelle) furono Antonio 
BECHERO da Casalgrasso; 
─ Gioanni─Bartholomeo e Maria (coniugi) NICOLIS. 
 
PG 77 
DOTE ... 
26 FEBBRAIO 1612 
 
─ Gioanna (vedova del fu Antonio CROSATO e futura moglie di Gioanni─Dominico 
CARDONE da Garsigliana) fu Giacomo BERNARDO da Garsigliana. 
 
                    BERNARDO 
                    Giacomo       CARDONE 
CROSATO    └─────┬─────┘          Gioanni  
Antonio       Gioanna             Dominico 
   └─────────────┴───────────────────┘ 
 
PG 81 e PG 83 R 
DOTE ... e QUITTANZA ... 
12 FEBBRAIO 1612 
 
─ Maria (futura moglie di Stefano fu Giuseppe OLIVERO), Francesco, Pietro, 
Ludovico e Sebastiano (sorella e fratelli) di Giuseppe fu Bartholomeo NICOL. 
Viene citata Gioanna come madre di detti figli. 
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                     NICOL 
                  Bartholomeo  
                       └─────┬─────┘ 
OLIVERO                  Giuseppe         Gioanna 
Giuseppe                     └───────┬───────┘ 
   └────┬────┘     ┌────────┬────────┼─────────┬─────────┐ 
     Stefano     Maria  Francesco  Pietro  Ludovico  Sebastiano 
        └──────────┘ 
 
PG 85 e PG 88 
CREDITO ... 
9 FEBBRAIO 1612 
 
─ Francesco e Michele (fratelli) furono Gioanni ULLIVERO; 
─ Michele fu Antonio NEGRINO; 
─ Gioannino fu Giorgio MERCOL da Rolletto; 
─ Giacomo fu Petrino MACELLO. 
 
PG 91 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
22 MARZO 1612 
 
─ Gullielmino fu Gioannoto GILLIO da Pinasca; 
─ Bernardino e Giacobino (fratelli) furono Antonio PRAMOLINO ossia FOIJNA; 
─ Antonia fu Gioannoto e Gioannota (coniugi) [sembra] UNOLATO (madre dei 
sopra detti Bernardino e Giacobino). 
 
 UNOLATO 
Gioannoto   Gioannota 
    └─────┬─────┘        PRAMOLINO 
       Antonia            Antonio  
          └─────────┬────────┘ 
           ┌────────┴────────┐ 
       Bernardino        Giacobino 
 
PG 95 
DONAZIONE ... 
2 MARZO 1612 
 
─ Catterina (moglie di Michele fu Simeone PASCHERO. Il matrimonio è stato 
celebrato 11 anni addietro) di Dionigia e fu Pietro (coniugi) PASCALLE. 
 
PASCHERO                    PASCALLE 
Simeone          Dionigia    Pietro  
   └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
     Michele          Catterina  
        └─────────────────┘ 
 
PG 99 R e PG 101 
COMPRA ... 
11 MARZO 1612 
 
─ Francesca di Giuseppe NICOLI; 
─ Matteo fu Antonio CARDONE; 
─ Giacomo fu Stefano CROSATO; 
─ Pietro PETTO (tutore di sopra detto Giacomo). 
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PG 103 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
30 MARZO 1612 
 
─ Gioanni─Antonio [maggiore di 20 ─ minore di 23 anni] fu Battista [morto 16 
o 17 anni addietro] e fu Veronica (coniugi) ARMENA; 
─ Bartholomeo SAVORGNANO ─ Carlo COAZZOLO (tutori di sopra detto 
Gioanni─Antonio); 
─ fu Ambrosio  [morto 4 giorni addietro] CAPRA (patrigno di sopra detto 
Gioanni─Antonio). 
 
 ARMENA                         CAPRA 
Battista       Veronica       Ambrosio 
   └───────┬──────┴───────┬───────┘ 
        Gioanni      ┌────┴───────┐ 
        Antonio  Catterina     Gioanni  
                              Ludovico 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
PG 106 R 
INVENTARIO DE BENI ... 
30 MARZO 1612 
 
─ Catterina e Gioanni─Ludovico (sorella e fratello) furono Ambrosio CAPRA; 
[vedi grafico atto precedente e vedi PG 183 R seguente e vedi PG 100 R file 
FROSSASCO21─2] 
─ Gioanni─Battista CAPRA (tutore dei sopra detti figli). 
 
PG 111 
AGGIUNTA DI DOTE ... 
5 MARZO 1612 
 
─ Lucia (moglie di Antonietto fu Petrino ROSTAGNO) fu Michele UDINO da 
Giaveno. 
 
PG 111 R 
DOTE ... 
30 MARZO 1612 
 
─ Margarita (moglie di Bernardino fu Gioanni─Michele PASCHERO) di Micheleta e 
fu Petrino (coniugi) CARRA. 
 
PASCHERO 
Gioanni         CARRA 
Michele        Petrino      Micheleta 
   └───┬───┘      └──────┬──────┘ 
  Bernardino         Margarita  
       └─────────────────┘ 
 
PG 113 R e PG 115 R e PG 117 
RATTIFICANZA ... 
30 MARZO 1612 
 
─ Maria (moglie di Battista fu Francesco  REIJNALDO da Saluzzo) fu Battista 
RIGHETO; 
─ Bartholomeo e Chiaffredo (fratelli) furono Pietro BIANCHIOTTO; 
─ Paolo fu Honorato BERNARDO. 
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PG 119  
COMPRA ... 
9 MARZO 1612 
 
─ fu Baldessarre COAZZOLO; 
─ Antonio, Margarita, Gioanna e Gioannina (fratello e sorelle) di Francesco 
fu Battista COAZZOLO (eredi del sopra detto fu Baldessarre); [vedi PG 178 
seguente] 
─ Giacomo COAZZOLO (fratello di sopra detto Francesco); 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTI da Torino; 
─ Margarita CERRUTO (moglie di Giacomo MARTINO). 
 
                          COAZZOLO 
                          Battista  
                             └────┬────┘ 
                          ┌───────┴───────┬────────────┐ 
                      Francesco     Baldessarre     Giacomo  
          └───────┬───────┘ 
   ┌─────────┬────┴────┬─────────┐ 
Antonio  Margarita  Gioanna  Gioannina 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 178 seguente] 
 
PG 129 e PG 130 e PG 132 R 
CREDITO ... 
9 MARZO 1612 
 
─ Catterina (vedova del fu Lorenzo MORINO da Cumiana) fu Vincenzo TURINETTO; 
─ Gioanni─Antonio di Giacobina e fu Giovenal (coniugi) CHIABERTO; 
─ Chiaberto DE CHIABERTI (fratello ex parte patris di sopra detto 
Gioanni─Antonio; 
─ Angela (vedova del fu Giuseppe SAVORGNANO). 
 
            CHIABERTO 
Giacobina    Giovenal 
   └────┬───────┴────────┬──────┘ 
     Gioanni         Chiaberto 
     Antonio  
 
PG 134 
COMPRA ... 
19 MARZO 1612 
 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEROTTI da Rolletto; 
─ Gioannone fu Sebastiano AZUISIO; 
─ Michele fu Giacomo MENEROTTI. 
 
PG 136 e PG 138 
QUITTANZA ... 
19 MARZO 1612 
 
─ Filippa (moglie di Antonio COMBA da Pessina) fu Cesare PAIJSINA; 
─ Antonio, Antonia, Tomaso e Francesco (sorelle e fratelli, minori) di Maria 
e fu Antonietto (coniugi) CHIANZA; 
─ Bartholomeo CHIANZA (tutore dei sopra detti figli); 
─ Matteo fu Bartholomeo MENEROTTO da Rolletto. 
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                     CHIANZA 
      Maria        Antonietto 
        └───────┬───────┘ 
   ┌────────┬───┴───┬─────────┐ 
Antonio  Antonia  Tomaso  Francesco  
 
PG 143 e PG 147 R 
DATION IN PAGA ... 
2 APRILE 1612 
 
─ Giacobino, Filiberto, Lorenzo e Sebastiana (fratelli e sorella) di Maria e 
fu Antonio (coniugi) RIVA; 
─ Gioannino GAIJDO (tutore dei sopra detti figli); 
─ Michele di Davide GAIJDO. 
 
                           RIVA 
          Maria          Antonio  
            └───────┬───────┘ 
    ┌──────────┬────┴────┬─────────┐ 
Giacobino  Filiberto  Lorenzo  Sebastiana 
 
PG 151 R e PG 157 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
2 APRILE 1612 
 
─ Michele fu Davide GAIJDO 
─ Giovannino fu Giacomo GAIJDO da Abbadia (tutore di sopra detto Michele); 
─ Michele fu Chiaffredo MEZ ossia CAVALLO da Tavernette; 
─ Margarita (moglie di Giacomo fu Pietro MARTINO) e Maria (sorelle) furono 
Gaspardo CERRUTO; 
─ Giacomo e Stefano (fratelli) furono Battista COAZZOLO; 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTI; 
─ Gioanni fu Bartholomeo ROSSO. 
 
                   CERRUTO 
MARTINO            Gaspardo 
 Pietro               └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘          ┌──────┴──────┐ 
    Giacomo       Margarita       Maria  
       └──────────────┘ 
 
PG 159 e PG 159 R e PG 160 e PG 161 
COMPRA ... 
16 APRILE 1612 
 
─ Battista fu Antonio PINATELLO; 
─ Giacomo fu Gioanni BIANCHIOTO; 
─ Antonio fu Bartholomeo PINATELLO; 
─ Gioanni fu Bartholomeo ROSSIGLIONE; 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEIJROTO da Rolletto; 
─ Gioannino fu Antonio GALLETO; 
─ Chiaffredo fu Sebastiano COLLINO ossia COSTABELLO da Rolletto; 
─ Filippo fu Gioanni─Ludovico GALLETO. 
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PG 162 
DOTE ... 
8 MAGGIO 1612 
 
─ Maria (vedova del fu Giuseppe OLLIVA e futura moglie di Tomaso fu Giacomo 
FIACHETTO da Cantalupa) e Bernardino (sorella e fratello) furono Michele 
GALLEANO; 
─ Francesco GIACHERO (patrigno di sopra detta Maria e Bernardino). 
 
                GALLEANO             GIACHERO 
                 Michele            Francesco  
                    └────┬────┴─────────┘ 
                  ┌──────┴──────┐ 
                Maria       Bernardino 
                  ¦ 
    FIACHETTO     ¦ 
     Giacomo      ¦ 
└───┬───┘         ¦         OLLIVA                
Tomaso            ¦        Giuseppe  
   └──────────────┴───────────┘ 
 
PG 165 
QUITTANZA ... 
17 APRILE 1612 
 
─ Antonietto e Matteo (fratelli) furono Sisto CHRISTINO; 
─ Maria (vedova del fu Michele HOSTINO) fu Antonio DELLA SEA da Coazze. 
 
PG 167 e PG 168 R e PG 169 
COMPRA ... 
2 APRILE 1612 
 
─ Giacomo fu Gioanni CERRUTO da Cumiana; 
─ Gioanni fu Andrea CHIAPERO da Val Lemina; 
─ Gioanni di Carlo RABELLINO da Rolletto; 
─ Francesco fu Henrietto FERRERO; 
─ Giacomo fu Ludovico FRANCESIO da Tavernette; 
─ Honorato (marito di Bernardina fu Sebastiano [manca cognome]) fu Simondo DE 
SANTENA. 
 
PG 170 e PG 173 e PG 175 
COMPRA ... 
7 APRILE 1612 
 
─ Catterina (vedova del fu Gioanni PASCHERANO) fu Alessandro SERENA; 
─ Pietro fu Gullielmo TROTTO; 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEROTO da Rolletto; 
─ Gioanni di Martino GRANGIETO da Val Lemina; 
─ Gioanni─Michele fu Gioannino CAFFAR da Rolletto; 
─ Pietro fu Ghiaime TROSSERO. 
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PG 176 e PG 177 e PG 178 
COMPRA ... 
13 APRILE 1612 
 
─ Giohanneto fu Amedeo OLLIVERO; 
─ Giovannone fu Bernardino MICHIARDA da Rolletto; 
─ Antonio, Margarita, Gioanna e Giovannina (fratello e sorelle) di Francesco 
COAZZOLO; 
─ fu Baldessarre COAZZOLO (zio dei sopra detti figli). [vedi grafico a PG 119 
precedente] 
 
PG 179 
INVENTARIO DE BENI ... 
6 APRILE 1612 
 
─ Claudio e Maria (fratello e sorella) furono Francesco BONIVA da Roncaglia 
─ Gabriele fu Michele BERTINAGLIA da Roncaglia ─ Michele fu Antonio SERVAIJ 
da Pinerolo (tutori dei sopra detti figli). 
 
PG 183 R 
QUITTANZA ... 
6 APRILE 1612 
 
─ Gioannina (vedova del fu Gioanni─Maria MONTABELLO) fu Gioanni─Ludovico [in 
altre parti del testo è scritto Gioanni─Luigi] CAPRA; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Maria CAPRA; 
─ Catterina e Gioanni─Ludovico (sorella e fratello) furono Ambrosio CAPRA. Il 
sopra detto fu Gioanni─Maria e fu Ambrosio sono fratelli di Gioannina. 
 
                   CAPRA 
                  Gioanni  
                  Ludovico 
         └─────┬─────┘                           MONTABELLO 
        ┌──────┴──────┬───────────────────┐        Gioanni  
     Gioanni      Ambrosio            Gioannina     Maria  
      Maria           └────┬────┘         └───────────┘ 
└───┬───┘           ┌──────┴──────┐ 
 Gioanni        Catterina      Gioanni  
Battista                       Ludovico 
 
PG 193 
TESTAMENTO ... 
3 MAGGIO 1612 
 
─ Secondo di Antonio fu Secondo MOTTA (testatore); 
─ Sebastiana (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Michele, figlio pupillo del testatore; 
─ Antonina (moglie di Giacomo CAPELLO), Valleriano e Bartholomeo, sorella e 
fratelli del testatore. 
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           MOTTA 
          Secondo 
             └────┬────┘ 
               Antonio  
                  └──────┬──────┘ 
CAPELLO      ┌──────┬────┴──┬──────────┐ 
Giacomo   Antonina  ¦  Bartholomeo  Secondo       Sebastiana 
   └─────────┘      ¦                  └───────┬───────┘ 
                    ¦                       Gioanni  
                Valleriano                  Michele  
 
PG 195 R e PG 196 e PG 197 
COMPRA ... 
21 MAGGIO 1612 
 
─ Antonio fu Stefano PLANCHIA da Rolletto; 
─ Giuseppe fu Antonio GALLETO ossia ARASMA da Rolletto; 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEIJROTTO da Rolletto; 
─ Giacomo fu Gioanni─Michele GALLETO; 
─ Antonio fu Luchino GALLETO; 
─ Giacomo fu Gioanni CAMUSSO. 
 
PG 199 e PG 201 e PG 202 
COMPRA ... 
28 GIUGNO 1612 
 
─ Gioannone fu Bernardino RICHIARDA da Rolletto; 
─ Michele fu Giacomo MENEROTTO; 
─ Antonio fu Donato SARRETTO da Rolletto; 
─ Margarita fu Peijreto GILLIO da Rolletto; 
─ Laura (moglie di Gulielmino fu Francesco DAVOTO) fu Giacomo CHIAPERO; 
─ Antonio fu Stefano PLANCHIA da Rolletto. 
 
PG 205 e PG 207 
CREDITO ... 
8 GIUGNO 1612 
 
─ Michele fu Gioanni PRAMOLINO da Cantalupa; 
─ Gioanni fu Michele CARRA [detto Galletto]; 
─ Gioanni, Gabriele e Cristoforo (fratelli) furono Michele COAZZOLO da 
Cantalupa; 
─ Antonietto fu Paolo COAZZOLO; 
─ Tomaso, Simondo, Giacomo e Bartholomea (fratelli e sorella) di 
Gioanni─Pietro fu Ferrando VITIATO 
─ Marco fu Andrea BIANCHIOTO. 
 
PG 209 e PG 210 e PG 213 
PERMUTA ... 
28 GIUGNO 1612 
 
─ Gioanni [postumo] fu Gioanni SERVAIO; 
─ Gioanni─Andrea fu Fermino PASCHERO; 
─ Francesco fu Amedeo RAVETTO ossia PAIJSINA; 
─ Gioanni─Pietro e Battista (fratelli) furono Giacomo SERVAIJ da Roncaglia; 
─ Gioanni fu Giacomo VAUTERO; 
─ Giuseppe di Gioanni fu Sebastiano BERTINAGLIA; 
─ Gioanni fu Luchino GALLETO. 
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PG 214 
COMPRA ... 
19 LUGLIO 1612 
 
─ Antonio fu Matteo BUNINA da Roncaglia; 
─ Gioanni fu Giacomo VAUTERO; 
─ Ludovico e Matteo (fratelli) furono Andrea DE PACHIODO da Giaveno; 
─ Margarita fu Paijreto GILLIO da Val Perosa. 
 
PG 219 
TESTAMENTO ... 
10 SETTEMBRE 1612 
 
─ Antonio fu Stefano PLANCHIA da Rolletto (testatore); 
─ Gioanna di Catterina di Michele VAUTERO ossia SALLA ─ Lucia di Gabrielle 
VIRETTO da Giaveno ─ Giuseppe SANTIANO (eredi, ma non è indicata la parentela 
con il testatore); 
─ Francesca (moglie del testatore); 
─ Stefano di Giovannino PRIMO (Giovannino è cognato del testatore). [vedi 
grafico atto seguente] 
 
PG 221 e PG 223 R e PG 249 R 
PERDONANZA ... 
12 SETTEMBRE 1612 
 
─ Francesca (vedova del fu Antonio [morto di morte violenta, dopo una rissa] 
PLANCHIA da Rolletto); 
─ Lorencina (moglie di Gabrielle VIRETTO) fu Stefano PLANCHIA (sorella del 
sopra detto fu Antonio); 
─ Gioannino fu Daniele PRIMO (erede di sopra detto fu Antonio PLANCHIA); 
─ Antonio e Gioanni (fratelli) furono Michele ROLLANDO (cugini germani di 
sopra detto fu Antonio PLANCHIA); 
─ Giacomo BERTINAGLIA da Roncaglia (cugino germano di sopra detto fu Antonio 
PLANCHIA); 
─ Gioanni─Vitto GRIOTTO da Rolletto; 
─ Giacomo fu Bernardino PLANCHIA da Pessina (cugino di sopra detto fu Antonio 
PLANCHIA). 
 
                                       PLANCHIA 
                             ┌────────────┴────────────┐ 
                          Stefano                 Bernardino      
                             ¦                         └───┬───┘ 
                 └─────┬─────┘                          Giacomo  
               ┌───────┴───────┐          VIRETTO 
Francesca   Antonio        Lorencina     Gabrielle 
    └──────────┘               └──────┬──────┘ 
                                    Lucia 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto precedente] 
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PG 223 
QUITTANZA ... 
17 SETTEMBRE 1612 
 
─ Francesca (moglie di Giacomo fu Gioanni COMBA) di Gioanni fu Michele CARA 
ossia GALLETTO da Cantalupa. 
 
                                 CARA 
                              GALLETTO 
                               Michele  
 COMBA                  └────┬────┘ 
Gioanni                   Gioanni  
   └───┬───┘     └─────┬─────┘ 
    Giacomo        Francesca 
       └───────────────┘ 
 
PG 225 e PG 229 e PG 231 
PERMUTA ... 
12 SETTEMBRE 1612 
 
─ Bartholomeo e Giaffredo (fratelli) furono Petrino MACELLO da Rolletto; 
─ Bartholomeo fu Bernardino MERIGLIA da Airasca; 
─ Maddalena (vedova del fu Henrico MERIGLIA) da Airasca; 
─ Giacobina (vedova del fu Giuvenale CHIABERTO); 
─ Claudio e Maria (fratello e sorella) furono Francesco BONIVA da Roncaglia; 
─ Michele fu Antonio SERVAIJ da Roncaglia ─ Gabriele fu Michele BERTINAGLIA 
(tutori dei sopra detti figli BONIVA); 
─ Gioanni fu Giacomo VAUTERO da Roncaglia. 
 
PG 243 e PG 249 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
6 OTTOBRE 1612 
 
─ Gugliermino, Maria, Filippo, Michele e Catterina (fratelli e sorelle) 
furono Stefano MOSCHIETTO; 
─ Catterina (moglie di Antonietto fu Michele VAUTERO ossia COPETA da 
Rolletto); 
─ Gioanni fu Filippo BONOSIO da Val San Martino (patrigno di sopra detta 
Catterina). 
 
                                            BONOSIO 
VAUTERO                                     Filippo 
COPETA                              └────┬────┘ 
Michele                               Gioanni  
   └───┬───┘       └─────┬─────┴─────────┘ 
   Antonietto        Catterina  
       └─────────────────┘ 
 
PG 250 e PG 251 e PG 251 R 
QUITTANZA ... 
25 OTTOBRE 1612 
 
─ Michele fu Baldessarre FERRERO; 
─ Antonio fu Sebastiano FAVERO da Pinerolo; 
─ Battista fu Secondo MOTA; 
─ Gioanni TOSCHO; 
─ Francesco (marito di Paola di sopra detto Battista MOTA) fu Stefano 
BORRELLO. 
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  MOTA 
Secondo 
   └───┬───┘                   BORRELLO 
    Battista                    Stefano  
       └────┬────┘     └─────┬─────┘ 
          Paola          Francesco  
            └────────────────┘ 
 
PG 253 e PG 253 R 
QUITTANZA ... 
2 NOVEMBRE 1612 
 
─ Antonio, Ludovico e Pietro (fratelli) furono Bartholomeo MOTTA; 
─ Tomaso fu Giacomo FIACHETO; 
─ Antonio fu Facio GALLETO; 
─ Tomaso di Gioannino GAIJDO da Pinerolo. 
 
PG 255 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
8 NOVEMBRE 1612 
 
─ Gioannina, Maria, Gioanni─Bartholomeo e Sebastiano (fratelli e sorelle) di 
Ludovica e fu Antonio [morto 10 mesi addietro] (coniugi) BELLO da Tavernette; 
─ Gioanni BELLO (fratello del sopra detto fu Antonio e tutore); 
─ fu Bernardino [morto dopo il fu Antonio BELLO] CROTTO (zio dei sopra detti 
figli e altro tutore). 
 
                                  BELLO 
                              ┌─────┴─────┐ 
             Ludovica      Antonio     Gioanni  
                └──────┬──────┘ 
    ┌────────┬─────────┼───────────┐ 
Gioannina  Maria    Gioanni    Sebastiano 
                  Bartholomeo 
  
PG 261 
QUITTANZA ... 
26 NOVEMBRE 1612 
 
─ Gioanna fu Maria FRANCOSIA da Cantalupa; 
─ Antonio fu Paolo GIAVENO (cugino di sopra detta Gioanna); 
─ Antonio fu Gioanni LORANZINO. 
 
PG 261 R 
TESTAMENTO ... 
26 NOVEMBRE 1612 
 
─ Benedetto fu Francesco FONDA da Coazze (testatore); 
─ Margarita (moglie di Andrea COMBA), Catterina,  Bartholomea (vedova del fu 
Nicolao UDINO) e Anna, figlie del testatore; 
─ Gioanna (moglie del testatore); 
─ fu Giacomo MENEROTO [viene detto che ha consegnato la dote di Gioanna, 
quindi potrebbe essere suo padre]; 
─ Battista, Gioanni─Giacomo e Andrea, figli del testatore. 
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                FONDA 
              Francesco  
                  └────┬────┘ 
                   Benedetto      Gioanna 
                       └──────┬──────┘ 
COMBA       ┌─────┬─────┬─────┼───┬────────┬────────┐ 
Andrea  Margarita ¦ Catterina ¦ Andrea  Gioanni   Anna 
  └─────────┘     ¦           ¦         Giacomo  
                  ¦        Battista  
             Bartholomea 
   UDINO          ¦ 
  Nicolao         ¦ 
     └────────────┘  
 
PG 264 e PG 265 e PG 266 e PG 267 
CREDITO ... 
6 NOVEMBRE 1612 
 
─ Giacomo fu Pietro MARTINO; 
─ Gioanni─Andrea fu Fermino PASCHERO; 
─ Baldessarro fu Biaggio AMBROSINO da Roncaglia; 
─ Dominico fu Agostino AMBROSINO; 
─ Giacomo fu Battista COAZZOLO; 
─ Andrea fu Marcho BIANCHIOTTO; 
─ Ghiotto fu Antonio RIGHIERO da Val San Martino. 
 
PG 267 R 
TESTAMENTO ... 
26 NOVEMBRE 1612 
 
─ BERNARDINO [religioso] FU Michele VINEA da Rivoli (testatore); 
─ Antonio [religioso] MARGARIA ─ Maria (vedova del fu Stefano VIRETTO) ─ 
Margarita fu Paijretto GILLIO da Dubione (eredi,ma non è indicata la 
parentela con il testatore); 
─ Antonio fu Gieronimo VINEA da Rivoli (nipote del testatore). 
 
PG 270 e PG 271 
QUITTANZA ... 
27 NOVEMBRE 1612 
 
─ Michele fu Pietro RICARDONE; 
─ Bartholomeo fu Battista SALLA da Giaveno; 
─ Gioannino fu Antonio GALLETO da Rolletto; 
─ Francesco, Margarita e Maria (fratello e sorelle) furono Antonietto 
BOCHIARDO. 
 
PG 272 R 
QUITTANZA ... 
1 DICEMBRE 1612 
 
─ Antonieta (moglie di Gioanni─Battista CARLO da Casal di San Vaso) fu 
Giorgio UDDINO ossia CARA. Viene citata Maddalena come madre di Antonietta; 
─ Gioanni HORBELLO (attuale marito di sopra detta Maddalena); 
─ Bartholomeo fu Antonio GIACOMAZZO. 
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           UDDINO 
            CARA                 HORBELLO 
 CARLO     Giorgio    Maddalena   Gioanni  
Gioanni      └─────┬─────┴───────────┘ 
Battista       Antonietta 
   └───────────────┘ 
 
PG 273 
QUITTANZA ... 
5 NOVEMBRE 1612 
 
─ Francesco [minore] e Maddalena (moglie di Giacobino fu Bernardino COAZZOLO 
alias ROSSO) (fratello e sorella) furono Antonio VINZONO; 
─ Antonio SESANA (tutore di sopra detto Francesco); 
─ Bernardino e Francesco (fratelli) furono Antonio PASCHERETO. 
 
 COAZZOLO              VINZONO 
  ROSSO                Antonio  
Bernardino                └────┬────┘ 
    └────┬────┘        ┌───────┴──────┐ 
     Giacobino     Maddalena      Francesco  
         └─────────────┘ 
 
PG 277 
DOTE ... 
1 NOVEMBRE 1612 
 
─ Martha (futura moglie di Bartholomeo fu Antonio PAGLIERINO da Pinerolo) e 
Matteo (sorella e fratello) di Gioannone AZUISIO da Rolletto. 
 
                               AZUISIO 
PAGLIERINO                    Gioannone 
 Antonio            └──────┬──────┘ 
    └───┬───┘        ┌─────┴─────┐ 
   Bartholomeo     Martha      Matteo 
        └────────────┘ 
 
PG 281 e PG 283 R 
CREDITO ... 
2 NOVEMBRE 1612 
 
─ Bartholomeo e Maria (coniugi) GAIJDO. Viene citata la fu Glaudia CHIANALINO 
come madre di Maria; 
─ Gioanni─Battista BUTTICARIO; 
─ Antonietto fu Michele VAUTERO da Roletto. 
 
                      CHIANALINO 
                       Glaudia 
  GAIJDO      └─────┬─────┘ 
Bartholomeo       Maria   
     └──────────────┘ 
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PG 284 R e PG 287 
COMPRA ... 
13 NOVEMBRE 1612 
 
─ Matteo fu Gullielmino ROSSO; 
─ Gioanni fu Raijmondo BONINARDO da Barge; 
─ Ottavia e Petronila (sorelle) di Catterina e fu Gioanni (coniugi) 
PASCHERENGO; 
─ Mauritio ROSSO ─ Sebastiano VESTUTO (rispettivi mariti delle sopra dette 
Ottavia e Petronila) [vedi grafico a PG 322 R seguente]; 
─ Gioanni─Antonio CAUDA da San Benigno. 
 
PG 291 e PG 293 
COMPRA ... 
17 DICEMBRE 1612 
 
─ Gioanni di Carlo RABELLINI da Rolletto; 
─ Tomaso di Gioannino GAIJDO da Pinerolo; 
─ Maria (vedova del fu Michele CRISTINO) fu Antonio SETTA [o SITTA] da 
Coazze; 
─ Martino fu Antonio CHIAMISA. 
 
PG 294 R e PG 296 
COMPRA ... 
16 MAGGIO 1612 
 
─ Giacomo fu Pietro MARTINO; 
─ Gioanni─Antonio, Gabrielle e Sebastiano (fratelli) furono Michele RUBEIJ; 
─ Pietro fu Bartholomeo PINZARDO; 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTI. 
 
PG 297 
DOTE ... 
15 MAGGIO 1612 
 
─ Mattea (moglie di Gioanni─Antonio fu Stefano GOLLA) di Leone BUFFO; 
─ Gulielmina (moglie di Gioanni PINZARDO), debitrice di sopra detta Mattea. 
 
PG 299 e PG 302 R 
DONAZIONE ... 
4 DICEMBRE 1612 
 
─ Margarita (vedova del fu Battista di Cristoforo BOCHIA da Cantalupa) fu 
Tomaso ARMANDO; 
─ Tomaso fu Filiberto VEQUO (nipote di sopra detta Margarita); 
─ Carlo BOCHIA (fratello di sopra detto fu Battista). 
 
  BOCHIA 
Cristoforo                       ARMANDO 
    └────┬────┘                   Tomaso  
   ┌─────┴──────┐        └─────┬─────┘ 
 Carlo      Battista       Margarita     
                └──────────────┘ 
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PG 307 e PG 308 
QUITTANZA ... 
10 giugno 1612 
 
─ Giacomo, Bartholomeo, Matteo e Gulielmino (fratelli) furono Francesco 
DRUETTO da Cantalupa. Viene citata Lucia come madre di detti figli; 
─ Andrea fu Tomaso DRUETO; 
─ Gioanni fu Michele CARA [detto GALLETO). 
 
           DRUETTO 
          Francesco        Lucia 
              └──────┬───────┘ 
   ┌───────────┬─────┴─────┬──────────┐ 
Giacomo   Bartholomeo   Matteo   Gulielmino 
 
PG 309 R e PG 311 
QUITTANZA ... 
13 GIUGNO 1612 
 
─ Antonietto fu Paolo COAZZOLO; 
─ Chiaberto di Giovenale CHIABERTI; 
─ Francesco fu Battista COAZZOLO; 
─ Antonio fu Vincenzo COAZZOLO. 
 
PG 312 R 
DOTE ... 
12 OTTOBRE 1612 
 
─ Maria (moglie di Battista di Martino fu Tomaso GRIBODO) fu Gioanni DAROCHO. 
 
PG 317 
TESTAMENTO ... 
30 LUGLIO 1612 
 
─ Catterina (moglie di Eusebio MOLLINES da Giaveno), testatrice; 
─ Ottavio fu Gaspare BASTERO da Giaveno (nipote della testatrice). 
 
PG 319 e PG 320 e PG 321 
CREDITO ... 
1 OTTOBRE 1612 
 
─ Michele di Guglielmino DE PETITI; 
─ Veronica (vedova del fu Antonio VAIJRO) fu Gioanni─Antonio FRESIA; 
─ Gioanni fu Stefano ANDEVETO da Tavernette; 
─ Bartholomeo fu Tomaso LIANZA da Tavernette; 
─ Gioanni fu Pietro BARRONETTO da Tavernette; 
─ Michele fu Gioanni PAGNONE da Cantalupa. 
 
PG 322 R 
COMPRA ... 
27 OTTOBRE 1612 
 
─ Ottavia (moglie di Mauritio ROSSO) e Petronila (moglie di Sebastiano 
VESTUTO), sorelle, furono Gioanni PASCHERENGO [vedi PG 287 precedente]. Viene 
citata Catterina come madre di dette sorelle; 
─ Giorgio fu Simeone PASCHERO. 
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          PASCHERENGO 
            Gioanni    Catterina  
               └─────┬─────┘ 
  ROSSO        ┌─────┴─────┐          VESTUTO 
Mauritio    Ottavia    Petronilla   Sebastiano 
   └───────────┘           └─────────────┘ 
 
PG 325 e PG 327 
QUITTANZA ... 
29 DICEMBRE 1612 
 
─ Michele e Margarita (fratello e sorella) furono Gioanni e Mattea (coniugi) 
GALLETO da Rolletto; 
─ Gioanni fu Carlo RABELINO [nell'intestazione è scritto RABBELLINO]; 
─ Gianneta (moglie di Gioanni ANDROVETO da Tavernette). 
 
 GALLETO 
 Gioanni      Mattea 
    └─────┬─────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Michele      Margarita  
 
PG 329 e PG 330 
MITTARIA ... 
13 DICEMBRE 1612 
 
─ Gioanni fu Michele BONELLO da Airasca; 
─ Gianina (moglie di Gioanni─Ludovico PACHIOTTO da Rolletto); 
─ Giacomo fu Francesco DRUETO da Cantalupa. 
 
 
 

FINE DEL LIBRO 1 DEL VOLUME 21 DI FROSSASCO 
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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 21 [613 vecchia numerazione] DI FROSSASCO 

ANNI  1612─ 1614 
LIBRO 2 ─ ANNO 1613 

──────────── 
 
 
PG 1 e PG 2 e PG 4 
COMPRA ... 
2 GENNAIO 1613 
 
─ Matteo fu Giacomo MENEROTTO; 
─ Giorgio fu Amedeo BIASINO; 
─ Lazzaro fu Francesco DRUETTO da Cantalupa; 
─ Gioanni fu Michele CARA; 
─ Battista fu Finarino VIGERO da Fina in Genova; 
─ Stefano fu Pietro RAVORDONE. 
 
PG 5 
AFFITTAMENTO ... 
21 GENNAIO 1613 
 
─ Giacomo fu Pietro MARTINO; 
─ Emanuele fu Michele CHIABERTO. 
 
PG 7 
DOTE ... 
30 GENNAIO 1613 
 
─ Maria (futura moglie di Filippo fu Giaffredo BERTO da Giaveno) di Ludovico 
fu Gioanni BIANCO da Pessina. Viene citata Maddalena fu Dominico PRINCI come 
madre di Maria. 
 
 PRINCI                      BIANCO 
Dominico                     Gioanni  
   └────┬────┘      └─────┬─────┘          BERTO 
    Maddalena          Ludovico          Giaffredo 
        └────────┬────────┘        └────┬────┘ 
               Maria                 Filippo 
                 └──────────────────────┘ 
 
PG 9 
DONAZIONE ... 
23 GENNAIO 1612 
 
─ Marcho (marito della fu Maddalena fu Michele GRIOTTO da Rolletto) e Gioanni 
(fratelli) furono Valeriano e Gioannona (coniugi) AGLIODO da Rolletto. 
 
                 AGLIODO 
GRIOTTO         Valeriano     Gioannona 
Michele             └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────┴──────┐ 
    Maddalena     Marcho       Gioanni  
        └───────────┘ 
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PG 17 
DONAZIONE ... 
25 GENNAIO 1613 
 
─ Maria (vedova del fu Antonio RIVA); 
─ Gioanni─Matteo fu Francesco DRUETTO da Cantalupa (futuro marito di sopra 
detta Maria). 
 
 DRUETTO 
Francesco  
    └────┬────┘ 
      Gioanni                   RIVA 
      Matteo         Maria     Antonio  
         └─────────────┴──────────┘ 
 
PG 19 
DOTE ... 
7 GENNAIO 1613 
 
─ Bartholomea (moglie di Giacomo fu Gioanni POLLIOTTO da Val Lemina) fu 
Antonio ALLOA. 
 
PG 20 e PG 21 
CREDITO ... 
8 GENNAIO 1613 
 
─ Michele fu Pietro RICARDONE; 
─ Eusebio fu Andrea MOLLINES; 
─ Francesco fu Amedeo RAVOTTO alias PAIJSINA; 
─ Bartholomeo fu Gioannetto LINOR; 
─ Francesco fu Stefano BORRELLO. 
 
PG 22 
TRANSAZIONE ... 
16 GENNAIO 1613 
 
─ Marcho di Amedeo BIANCHIOTTO; 
─ Gioanni e Antonio (fratelli) BELLI. 
 
PG 24 
DOTE ... 
7 GENNAIO 1613 
 
─ Margarita (futura moglie di Gioanni di Gioanni─Maria BELLI) di Giacomo fu 
Marcho BIANCHIOTTO. 
 
PG 25 R 
DOTE ... 
24 GENNAIO 1613 
 
─ Gioannina (futura moglie di Minetto fu Michele CROTTO), Amedeo e Matteo 
(sorella e fratelli) di Giorgina e fu Antonietto (coniugi) CHRISTINO. 
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                                   CHRISTINO 
CROTTO              Giorgina      Antonietto 
Michele                 └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────────┼────────┐ 
     Minetto    Gioannina   Amedeo   Matteo 
        └───────────┘ 
 
PG 28 e PG 31 
QUITTANZA ... 
25 GENNAIO 1613 
 
─ Gioanni─Antonio fu Simondo BORRELLO da Tavernette; 
─ Francesco fu Stefano BORRELLO; 
─ Gioanna (moglie di Gioanni fu Bartholomeo ROSSO) e Giacomo (sorella e 
fratello) furono Pietro MARTINO da Pinerolo. 
 
 
                                  MARTINO 
  ROSSO                           Pietro  
Bartholomeo              └─────┬─────┘ 
    └─────┬─────┘       ┌──────┴──────┐ 
       Gioanni       Gioanna       Giacomo  
          └─────────────┘ 
 
PG 31 R 
COMPRA ... 
15 GENNAIO 1613 
 
─ Giacomo fu Pietro MARTINO da Pinerolo; 
─ Tomaso fu Giacomo FIACHETTO da Cantalupa; 
─ Gioanni (marito di Gioanna fu sopra detto Pietro MARTINO) fu Bartholomeo 
ROSSO. [vedi grafico atto precedente] 
 
PG 33 
DOTE ... 
16 GENNAIO 1613 
 
─ Gioanna (futura moglie di Bartholomeo di Antonio BALBO) fu Antonio 
NALLASIO. Viene citata Leonora come madre di Gioanna; 
─ Emanuele CHIABERTO ─ Georgio BIASINO (affini di sopra detta Gioanna). 
 
 BALBO                     NALLASIO 
Antonio        Leonora     Antonio  
   └───┬───┘      └─────┬─────┘ 
  Bartholomeo        Gioanna 
       └────────────────┘ 
 
PG 34 R e PG 36 
DOTE ... e QUITTANZA ... 
18 GENNAIO 1613 
 
─ Chiaffredo e Bernardino (fratelli) furono Gioanni COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Sebastiana (futura moglie di sopra detto Chiaffredo COAZZOLO) fu Michele 
PONZARDO; 
─ Pietro PONZARDO (patruo di sopra detta Sebastiana); 
─ Bartholomeo e Andrea (coniugi) CALVETO (parastro e madre di sopra detta 
Sebastiana). [vedi PG 166 R seguente] 
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                            PONZARDO       COAZZOLO 
  CALVETO                 ┌────┴────┐       Gioanni  
Bartholomeo  Andrea    Michele   Pietro        └────┬────┘ 
     └──────────┴────┬────┘                  ┌──────┴─────┐ 
                 Sebastiana              Chiaffredo   Bernardino 
                     └───────────────────────┘  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
PG 36 R 
QUITTANZA ... 
28 GENNAIO 1613 
 
─ Giovanna di Giacomo fu Benedetto AVANTURINO da Borgofranco nel Canavese. 
Viene citata la fu Francesca come madre di Giovanna; 
─ Silvestro fu Filippo BUNINO (fratello di sopra detta Francesca); 
─ Bernardino fu sopra detta Francesca e fu Mauritio (coniugi) CHIABRANDO. Il 
fu Mauritio è primo marito della fu Francesca; 
─ Amedeo fu Biaggio AMBROSINO da Roncaglia. 
 
 
                      BUNINO 
                      Filippo 
                         └────┬────┘ 
                         ┌────┴────┐ 
AVANTURINO               ¦     Silvestro 
 Benedetto               ¦ 
    └────┬────┘          ¦           CHIABRANDO 
      Giacomo        Francesca        Mauritio 
         └───────┬───────┴────────┬───────┘ 
              Giovanna        Bernardino 
 
PG 38 
QUITTANZA ... 
12 FEBBRAIO 1613 
 
─ Giacomo, Giuseppe e Andrea [male] (marito di Bartholomea) (fratelli) furono 
Gioanni COMBA. 
 
       COMBA 
      Gioanni  
         └────┬────┘ 
   ┌──────────┼─────────┐ 
Giacomo   Giuseppe   Andrea      Bartholomea 
                        └─────────────┘ 
 
PG 39 
DOTE ... 
3 MAGGIO 1612 
  
─ Gioanna (futura moglie di Bernardino fu Giacomo GROSSO da Villastellone) di 
Pietro fu Michele PET. 
 
  PET 
Michele  
   └────┬────┘                     GROSSO 
     Pietro                        Giacomo  
        └─────┬─────┘       └────┬────┘ 
           Gioanna           Bernardino 
              └──────────────────┘ 
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PG 41 
COMPRA ... 
11 MAGGIO 1612  
 
─ Antonio fu Giuseppe FIACHETO; 
─ Gioanni─Andrea fu Fermino PASCHERO. 
 
PG 43 
DOTE ... 
13 MAGGIO 1612  
 
─ Catterina (moglie di Pietro fu Michele BERGOGNA da Abbadia) e Michele 
(sorella e fratello) furono Pietro FORNERONE da Buriasco; 
─ Giorgio e Gioanni (fratelli) BERTRAMINO (zii materni di sopra detta 
Catterina); 
─ Gioanni─Pietro FORNERONE (cugino di sopra detta Catterina). 
 
                                      BERTRAMINO 
                  FORNERONE       ┌────────┼───────────┐ 
BERGOGNA           Pietro               Giorgio     Gioanni  
Michele               └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘       ┌──────┴──────┐ 
     Pietro      Catterina      Michele  
        └────────────┘ 
 
PG 46 R 
QUITTANZA ... 
23 MAGGIO 1612  
 
─ Michele fu Gulielmo BIANCHIOTO. Viene citata la fu Anna fu Antonio ROLANDO 
come madre di Michele; 
─ Gioanni─Maria, Emanuele e Francesco (fratelli) furono Michele CHIABERTO. 
 
                   ROLANDO 
                   Antonio  
BIANCHIOTO    └───┬───┘ 
 Gulielmo       Anna 
    └──────┬──────┘ 
        Michele  
 
PG 49 
TESTAMENTO ... 
23 GENNAIO 1613 
 
─ Bernardino di Antonio fu Bernardino BONINA da Roncaglia (testatore); 
─ fu Gioannina (madre del testatore); 
─ Michela (moglie del testatore); 
─ Lorenzo, figlio del testatore; 
─ Margarita (moglie di Lorenzo GALLETO), sorella del testatore. 
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                    BONINA 
                  Bernardino 
              └───┬───┘ 
               Antonio  Gioannina 
                  └────┬────┘ 
GALLETTO       ┌───────┴──────┐ 
Lorenzo    Margarita      Bernardino     Michela 
   └───────────┘              └──────┬──────┘ 
                                  Lorenzo  
 
PG 52 
DOTE ... 
24 GENNAIO 1613 
 
─ Gioanna (futura moglie di Gioannino di Antonio fu Gioannino MACELLO da 
Cantalupa), fu Catterina  e Giorgio (sorelle e fratello) furono Bartholomeo 
[viene citato il testamento del fu Bartholomeo, datato 18 febbraio 1602] ROSA 
da Coazze. Viene citata Maria come madre di detti figli. Maria si è risposata 
con Gioanni─Antonio fu Vincenzo COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Gioanni ROSA ─ Michele BORGIEROTO (parenti di sopra detta Gioanna). 
 
                                                       COAZZOLO 
                                                       Vincenzo 
 MACELLO                                        └────┬────┘ 
Gioannino                   ROSA                  Gioanni  
    └────┬────┘          Bartholomeo    Maria     Antonio  
      Antonio                 └─────┬─────┴──────────┘ 
         └────┬────┘      ┌─────────┼──────────┐ 
          Gioannino    Gioanna  Catterina   Giorgio 
              └───────────┘ 
 
PG 55 R 
DOTE ... 
24 GENNAIO 1613 
 
─ Margarita (futura moglie di Tomaso fu Filiberto VEQUO), Gioannino, 
Gioanni─Pietro e Catterina  (sorelle e fratelli) di Antonio fu Giacomino 
MACELLO da Cantalupa. Viene citata Maria come madre di detti figli. 
 
                                  MACELLO 
                                 Giacomino 
                         └─────┬─────┘ 
  VEQUO                     Antonio      Maria  
Filiberto                      └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘      ┌──────────┬────┴─────┬──────────┐ 
      Tomaso     Margarita  Gioannino   Gioanni   Catterina  
         └───────────┘                   Pietro  
 
PG 59 e PG 60 e PG 61 R 
CREDITO ... 
4 GENNAIO 1613 
 
─ Filippo fu Michele SARRETTO da Scalenghe; 
─ Gioanni─Battista fu Martino BUTTICARIO da Pinerolo; 
─ Antonio fu Dominico DE BUONA da Scalenghe; 
─ Cristoforo fu Cristoforo BRUERA. 
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PG 63 
DOTE ... 
25 GENNAIO 1613 
 
─ Maria (vedova del fu Antonio RIVA da Tavernette e futura  moglie di 
Gioanni─Matteo fu Francesco RIVETTO da Cantalupa).  
 
                          RIVETTO 
                         Francesco  
                   └────┬────┘ 
 RIVA                Gioanni  
Antonio    Maria      Matteo 
   └─────────┴──────────┘ 
 
PG 67 e PG 67 R 
COMPRA ... 
16 FEBBRAIO 1613 
 
─ Gioannino fu Daniele PRIMO da Rolletto; 
─ Gioanni fu Antonio ROSSO; 
─ Gioanni fu Bartholomeo ROSSO; 
─ Pietro fu Gioanni CASTELLAR da Riva; 
─ Battista e Andrea (fratelli) furono Benedetto TONDA. 
 
PG 69 e PG 69 R e PG 71 
QUITTANZA ... 
28 FEBBRAIO 1613 
 
─ Gioanni─Ludovico fu Gioanni SANTENA ossia MERIGLIA; 
─ Andrea fu Fermino PASCHERO; 
─ Francesco fu Christoforo VAIJRO da Castagnole; 
─ Dominico fu Agostino AMBROSINO da Roncaglia; 
─ Antonio, Ludovico e Pietro (fratelli) furono Bartholomeo MOTTA. 
 
PG 71 R e PG 72 R 
QUITTANZA ... 
4 FEBBRAIO 1613 
 
─ Gioannina (moglie di Battista fu Benedetto TONDA) di Benedetto fu 
Gioannetto VECHO da Giaveno; 
─ Francesco fu Stefano BORRELLO; 
─ Tomaso fu Bertino FROLASSA. 
 
PG 73 e PG 75 
QUITTANZA ... 
9 FEBBRAIO 1613 
 
─ Francesca (moglie di Marcho di Chiaffredo VAGNONE da Tavernette); 
─ Gioanni─Antonio fu Simondo BORRELLI; 
─ Francesco BORRELLI (zio e tutore di sopra detto Gioanni─Antonio); 
─ Gioanni fu Pietro GHIRARDO da Cumiana; 
─ Giacomo e Gioanni (fratelli) furono Francesco BRASIA da Pinerolo. 
 
 
 
 
 
 

29 
 



        BORRELLI 
    ┌──────┴──────┐ 
Francesco      Simondo 
                  └────┬────┘ 
                    Gioanni  
                    Antonio  
 
PG 75 R e PG 76 R e PG 77 e PG 79 
COMPRA ... 
13 FEBBRAIO 1613 
 
─ Giorgio fu Simone PASCHERO; 
─ Eusebio fu Andrea MOLLINES da Giaveno; 
─ Giusto di Antonio fu Giusto BALBIS; 
─ Gioanni─Antonio di Bernardino ROCHIETO; 
─ Biaggio, Guglielmina e Catterina (fratello e sorelle) di Antonio fu 
Sebastiano FAVERO. Viene citata la fu Bartholomea come madre di detti figli; 
─ Augustino (marito della fu Maria) fu Gioanni SANTENA MERIGLIA; 
─ Theodoro, Bernardino e Catterina (fratello e sorella) furono Gioanni 
RAMELLA. 
 
   FAVERO 
 Sebastiano 
     └────┬────┘ 
       Antonio   Bartholomea 
          └─────┬─────┘ 
   ┌────────────┼───────────┐ 
Biaggio   Guglielmina   Catterina  
 
PG 80 
QUITTANZA ... 
25 FEBBRAIO 1613 
 
─ Sebastiano (marito di Bartholomea. Il matrimonio è stato celebrato il 20 
gennaio 1613) di Gioanni COLLETTO da Buriasco; 
─ Bartholomeo, Chiaffredo e Tomaso (fratelli) furono Pietro BIANCHIOTTO 
(fratelli di sopra detta Bartholomea). 
 
       BIANCHIOTTO 
          Pietro                            COLLETTO 
            └─────┬─────┘                    Gioanni  
     ┌────────────┼─────────┬─────────┐         └────┬───┘ 
Bartholomeo  Chiaffredo  Tomaso  Bartholomea     Sebastiano 
                                      └──────────────┘ 
PG 85 
COMPRA ... 
6 FEBBRAIO 1613 
 
─ Chiaffredo [maggiore di 20 anni], Bernardino [maggiore di 20 anni] e 
Michele [minore di 20 anni] (fratelli) furono Gioanni COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Giacomo fu Gioanni COMBA. 
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PG 90 
COMPRA ... 
7 FEBBRAIO 1613 
 
─ Pietro, Gioanni [semi imbecille], Margarita (moglie di Giacomo MARTINA) e 
Maria  (fratelli e sorelle) furono Gaspare [è scritto così] CERRUTO. Viene 
citata la fu Catterina come madre dei detti figli; [vedi PG 378  e PG 472 
seguente] 
─ Antonio fu Vincenzo COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Giovannino fu Claudio CHIABRANDO. 
 
                   CERRUTO 
                   Gaspare    Catterina  
                      └─────┬─────┘ 
MARTINA       ┌─────────┬───┴───┬───────┐ 
Giacomo   Margarita  Gioanni  Pietro  Maria  
   └──────────┘ 
 
PG 96 
COMPRA ... 
8 FEBBRAIO 1613 
 
─ Allasina (vedova del fu Gioanni─Michele ALLASINO e attuale moglie di 
Lorenzo GALLETTO) fu Gioanni─Paulo PERRONINO; 
─ Gioanna [20 anni, in procinto di sposarsi] e Margarita [18 anni], figli di 
primo letto di sopra detta Allasina; 
─ Dominico fu Michele BIANCHI; 
─ Valleriano fu Martino BIANCHI. 
 
                 PERRONINO 
                  Gioanni  
ALLASINO           Paulo 
 Gioanni   └────┬────┘    GALLETTO 
 Michele     Allasina     Lorenzo   
    └─────┬─────┴────────────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Gioanna     Margarita  
 
PG 100 R 
COMPRA ... 
13 FEBBRAIO 1613 
 
─ fu Gioanni─Antonio [minore] fu Battista ARMENA; 
─ Gioanni─Ludovico e Catterina (fratello e sorella) furono Ambrosio CAPRA 
(fratelli, minori, ex parte matrix di sopra tetto fu Gioanni─Antonio); 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Maria CAPRA (cugino dei sopra detti 
Gioanni─Ludovico e Catterina e loro tutore); 
─ Giacomo fu Michele STORERO da Coazze. 
 
                                      CAPRA 
                                  ┌─────┴─────┐ 
 ARMENA                           ¦        Gioanni  
Battista       Veronica       Ambrosio      Maria  
   └───────┬──────┴───────┬───────┘           └────┬────┘ 
        Gioanni      ┌────┴───────┐             Gioanni  
        Antonio  Catterina     Gioanni          Battista  
                              Ludovico 
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[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 183 R, file 
FROSSASCO21─1] 
 
PG 105 
TUTELA ... 
14 FEBBRAIO 1613 
 
─ fu Gabriele e Antonio (fratelli) furono Luchino GALLETO; 
─ Mattheo e Luchino, figli, pupilli, del sopra detto fu Gabriele. Viene 
citata Brigida come madre di detti figli; 
─ Antonio GALLETO alias ARASMA (tutore dei sopra detti pupilli). 
 
            GALLETO 
            Luchino 
               └────┬────┘ 
             ┌──────┴──────┐ 
Brigida   Gabriele      Antonio  
   └────┬────┘ 
  ┌─────┴─────┐ 
Matheo    Luchino 
 
PG 109 e PG 110 e PG 111 R 
QUITTANZA ... 
21 FEBBRAIO 1613 
 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTI da Torino; 
─ Bartholomeo fu Gioanni─Tomaso BRUNO; 
─ Battista fu Gioanni BELLO; 
─ Chiaffredo di Michele GALLETO; 
─ Giacobina (vedova del sopra detto fu Giovenale CHIABERTO) fu Antonio 
GUGLIELMOTTO. 
 
PG 113 e PG 114 
COMPRA ... 
9 MAGGIO 1612  
 
─ Gioanni fu Fermino PODIO ossia BOGLINO da Pessina; 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEROTTO da Rolletto; 
─ Michela, Maria e Mattea (moglie di Antonio di Stefano GOLLA da Mondovì) 
(sorelle) furono Leone BUFFO. Viene citata Catterina come madre di detti 
figlie; [vedi PG 496 R seguente] 
─ Guglielmina (moglie di Gioanni PONZARDO) fu Chiaffredo [viene citato il 
testamento del fu Chiaffredo, redatto il 29 aprile 1595] BUFFO da Giaveno (Il 
fu Chiaffredo è fratello di sopra detto fu Leone). 
 
                        BUFFO 
                    ┌─────┼────┐ 
                    ¦  Filippo ¦        
  PONZARDO          ¦          ¦ 
   Antonio      Chiaffredo   Leone   Catterina    GOLLA 
└──┬──┘    └───┬────┘          └────┬────┘       Stefano  
Gioanni   Guglielmina      ┌────────┼───────┐       └───┬───┘ 
   └───────────┘        Michela   Maria   Mattea     Antonio  
                                             └───────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 496 R seguente] 
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PG 115 R e PG 117 e PG 117 R e PG 118 R 
RETROVENDITA ... 
1 MAGGIO 1612  
 
─ Matteo e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Gulielmino TROSSO; 
─ Gioanni fu Stefano ANDREVETTO da Tavernette; 
─ Giacomo fu Ludovico FRANCESIO da Tavernette; 
─ Bartholomeo fu Francesco DRUETTO da Val Lemina; 
─ Chiaffredo e Bernardino (fratelli) furono Gioanni COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Giacomo fu Gioanni COMBA. 
 
PG 119 e PG 120 e PG 121 R 
QUITTANZA ... 
1 MAGGIO 1612 
 
─ Gioannetto fu Matteo CHIAPERO da Pinerolo; 
─ Chiaffredo e Bernardino (fratelli) di Gioanni COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Lorenzo e Michele (fratelli) furono Antonio PASCHERETTO; 
─ Antonio di Pietro fu Giacomo SEVERA. 
 
PG 123 
QUITTANZA ... 
1 GIUGNO 1612 
 
─ Filippa (moglie di Antonio fu Giacomo COMBA) fu Cesane [è scritto così] 
PAIJSINA; 
─ Catterina (moglie di Michele PINATELLO) e fu Pietro (sorella e fratello) 
furono Antonio CAVAGNETTO. 
 
              CAVAGNETTO 
               Antonio  
                  └────┬────┘ 
PINATELLO       ┌──────┴───────┐ 
 Michele    Catterina       Pietro  
    └───────────┘ 
 
PG 127 e PG 130 R 
QUITTANZA ... 
15 FEBBRAIO 1613 
 
─ Gioanni─Maria (marito della fu Gioannina) fu Tomaso SANTIANO da Pinerolo; 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEROTTO (fratelli di sopra 
detta fu Gioannina); 
─ Tomaso e Gioanni─Michele, figli [minori] di sopra detti Gioanni─Maria e fu 
Gioannina (coniugi) SANTIANO; 
─ Matteo fu Giacomo MENEROTTO. 
 
              MENEROTTO            SANTIANO 
             Bartholomeo            Tomaso  
     └─────┬─────┘           └────┬────┘ 
   ┌───────┼──────────┐        Gioanni  
Matteo  Giacomo  Gioannina      Maria  
                      └─────┬─────┘ 
                     ┌──────┴──────┐ 
                  Tomaso        Gioanni  
                                Michele  
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PG 132 e PG 134 e PG 138 R 
QUITTANZA ... 
20 FEBBRAIO 1613 
 
─ Francesia (moglie di Battista di Ullivero fu Rolando SANTENA), Maria  e 
Giacomo (sorella e fratello) furono Gioanni fu Antonieto ROSSO ossia 
GRANGIOTO da Cantalupa; 
─ fu Anna (moglie del sopra detto fu Gioanni ROSSO e in ultimo luogo seconda 
moglie del sopra detto Ullivero SANTENA) e Gioanni (sorella e fratello) 
furono Comino BENEDETTO ossia VIN da Riva. Francesia, Maria e Giacomo sono 
figli di Anna e Gioanni (coniugi) ROSSO.  Il Battista SANTENA non può essere 
che figlio di primo letto di Ullivero; 
─ Tomaso ROSSO (patruo di sopra detta Francesia).  
 
                       BENEDETO 
                         VIN 
                       Comino                 ROSSO 
                          └────┬────┘       GRANFIOTO 
  SANTENA                  ┌───┴───┐        Antonietto 
  Rolando                  ¦    Gioanni         └────┬────┘  
     └────┬────┘           ¦                    ┌────┴────┐ 
       Ullivero          Anna                Gioanni   Tomaso  
└────┬────┴────────────────┴───────────┬────────┘ 
  Battista                   ┌─────────┴────────────┐ 
     ¦                   Francesia   Maria       Giacomo  
     └───────────────────────┘ 
 
PG 140 R 
QUITTANZA ... 
21 FEBBRAIO 1613 
 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTO da Torino; 
Pietro e Gioanni [semi imbecille] (fratelli) furono Gaspardo CERRUTO; [vedi 
PG 90 precedente] 
─ Alloisio BAUDISSERO (tutore di sopra detto Gioanni); 
─ Gioannino fu Glaudio CHIABRANDO. 
 
PG 143 
DOTE ... 
21 FEBBRAIO 1613 
 
─ Margarita (moglie di Gioanni di Sebastiano fu Giorgio DE BELLI) fu Michele 
FOLOGNA da Cumiana. Viene citata Isabella (attuale moglie di Michele 
MOLLINES) come madre di Margarita. 
 
 DE BELLI       FOLOGNA                 MOLLINES 
 Giorgio        Michele     Isabella    Michele  
    └───┬───┘      └─────┬─────┴───────────┘ 
   Sebastiano        Margarita  
└───┬───┘                ¦ 
 Gioanni                 ¦ 
    └────────────────────┘ 
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PG 147 
COMPRA ... 
4 FEBBRAIO 1613 
 
─ Francesca (vedova del fu Antonio PLANCHIA da Rolletto) fu Giacobino 
BERNARDO; 
─ Gioanni di Giacomo BERNARDO da Rolletto. 
 
PG 151 e PG 152 e PG 154 e PG 156 
CREDITO ... 
5 FEBBRAIO 1613 
 
─ Andrea fu Gioanni COMBA; 
─ Gioanni─Battista fu Martino BUTTICARIO da Pinerolo; 
─ Pietro fu Gioanni CASTELLAR; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Maria CAPRA; 
─ Gioanni─Vitto fu Michele GRIOTTO da Rolletto. 
 
PG 157 R e PG 159 e PG 163 e PG 165 
CREDITO ... 
25 FEBBRAIO 1613 
 
─ Bartholomeo e Chiaffredo (fratelli) furono Pietro DELL'OLLIJVA; 
─ Dominico fu Antonio GENINOTTO; 
─ Antonio e Nicolao (fratelli) DE BELLIO [è scritto così]; 
─ Michele fu Gabriele POLLO da Airasca; 
─ Antonio e Maria (fratello e sorella) furono Francesco DE VIRINI; 
─ Angela (vedova del fu Giuseppe SAVORGNANO) fu Giacomo [cognome 
incomprensibile, sembra SUERDO (o SUARDO). vedi PG 351seguente].  
 
PG 166 R 
TESTAMENTO ... 
25 MARZO 1613 
 
─ Bartholomeo fu Amedeo CALVETO (testatore); 
─ Andrea (attuale moglie del testatore); [vedi PG 36 precedente]. vedi PG 
351] 
─ Giacobina, figlia di primo letto del testatore); 
─ Catterina (moglie di Antonio BOGLIA BARILOTO da Airasca), Bartholomea 
(moglie di Pietro SERVAIJ), Amedeo e Giorgio (figli del testatore. Non è 
indicata la madre di detti figli). 
 
                       CALVETO 
                       Amedeo 
                         └────┬────┘ 
                         Bartholomeo    Andrea 
             └───────┬────────┼───────────┘ 
                 Giacobina    ¦ 
 BOGLIA                       ¦ 
BARILOTO       ┌─────────┬────┴────┬───────────┐          SERVAIJ 
Antonio    Catterina   Amedeo   Giorgio   Bartholomea     Pietro  
   └───────────┘                               └────────────┘ 
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PG 172 
RATTIFICANZA ... 
18 MARZO 1613 
 
─ Lorenzo, Paolo, Antonietto, Chiaffredo e Andreta (fratelli e sorella) 
furono Gioanni e Gioanna (coniugi) GALLETO da Rolletto; 
─ Gioannoto GALLETO; 
─ Gioanni─Michele e Bertino (fratelli) furono Filippo GALLETO; 
─ Chiaffredo e Andrea (fratelli) furono Sebastiano COLLINO; 
─ Catterina, Margarita e Gioanna (sorelle) furono Michele VAUTERO ossia 
SALLA. 
 
          GALLETO 
          Gioanni         Gioanna 
             └───────┬───────┘ 
   ┌───────┬─────────┼───────────┬─────────┐ 
Lorenzo  Paolo  Antonietto  Chiaffredo  Andreta 
 
PG 174 R 
TESTAMENTO ... 
20 MARZO 1613 
 
─ Martino fu Antonio CHIAMISA (testatore); 
─ Ludovica (moglie del testatore); 
─ fu Maria (prima moglie del testatore); 
─ Anderina e Lorenzo, figli di primo letto del testatore; 
─ Gioanni─Ludovico di Gioanni. Gioanni è figlio di primo letto del 
testatore). 
 
                    CHIAMISA 
                    Antonio  
                       └────┬────┘ 
         Maria           Martino      Ludovica 
           └───────┬────────┴────────────┘ 
        ┌──────────┼─────────┐ 
     Gioanni   Anderina   Lorenzo  
└───┬───┘ 
 Gioanni  
Ludovico 
 
PG 177 R e PG 179 
QUITTANZA ... 
26 MARZO 1613 
 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEIJROTO; 
─ Gioanni─Michele e Bertino (fratelli) furono Filippo GALLETO da Rolletto; 
─ Gioanni fu Martino GRANGIETO da Val Lemina; 
─ Francesco fu Amedeo GILLIO; 
─ Bartholomeo fu Tomaso CHIANZA. 
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PG 181 e PG 181 R e PG 182 R e PG 184 
COMPRA ... 
6 MARZO 1613 
 
─ Augustino e Gioanni─Ludovico (fratelli) furono Gioanni SANTENA ossia 
MERIGLIA; 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTO da Torino; 
─ Antonio fu Vincenzo COAZZOLO [detto CHIAIJRA]; 
─ Marcho fu Andrea BIANCHIOTO; 
─ Antonio fu Bartholomeo RAVETTO; 
─ Henrietto di Reano TOSCO. 
 
PG 185 
DONAZIONE ... 
27 MARZO 1613 
 
─ Maria (vedova del fu Antonietto [è scritto così] CHIAIJRA e futura moglie 
di Giacomo fu Antonio COAZZOLO) fu Gioannone SIMONDETTO. 
 
                   SIMONDETTO            COAZZOLO 
                   Gioannone              Antonio  
 CHIAIJRA    └────┬────┘         └─────┬─────┘ 
Antonietto      Maria               Giacomo  
     └────────────┴────────────────────┘ 
 
PG 185 R 
DOTE ... 
27 MARZO 1613 
 
─ Maria (vedova del fu Antonietto CHIAIJRA e futura moglie di Giacomo fu 
Antonio COAZZOLO) fu Gioannone SIMONDETTO [vedi grafico atto precedente] 
 
PG 189 e PG 189 R e PG 191 
COMPRA ... 
11 MARZO 1613 
 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco PAIJSINA; 
─ Gioanni fu Raijmondo BONIVARDO da Bargie; 
─ Giacomo fu Pietro MARTINA; 
─ Filippo fu Antonio PRAMOLINO; 
─ Giacomo [minore] di Gioanna e fu Stefano (coniugi) CROSATO; 
─ Pietro fu Michele PETTO (tutore di sopra detto Giacomo CROSATO); 
─ Francesco e Domenica (coniugi) GIACHERO; 
─ Francesco fu Stefano BORELLO. 
 
PG 193 
COMPRA ... 
18 MARZO 1613 
 
─ Ollivero [pupillo] fu Giuseppe OLLIVA; 
─ Gioanni─Michele fu Antonio MARIA ─ Antonio fu Bartholomeo MOTTA (tutori del 
sopra detto Ollivero); 
─ Ludovico fu sopra detto Bartholomeo MOTTA. 
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PG 197 
QUITTANZA ... 
29 MARZO 1613 
 
─ Angela (vedova del fu Bartholomeo MARTINO e attuale moglie di Giovannino fu 
Giorgio MERCOL); 
─ Giacomo fu Pietro MARTINO (fratello di sopra detto fu Bartholomeo); 
─ Maria di sopra detta Angela e fu Gioanni (coniugi) GAIJDO. Il fu Gioanni è 
primo merito di Angela; 
─ Gabriele MERCOL (fratello di sopra detto Giovannino); 
─ Antonietto fu Michele VAUTERO da Rolletto; 
─ Giacomo fu Andrea GAIJDO. 
 
           MARTINO 
            Pietro  
    └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐                          GAIDO 
Giacomo   Bartholomeo     Angela         Gioanni  
               └─────────────┼───────┬──────┘ 
                             ¦     Maria  
                             ¦ 
               MERCOL        ¦ 
              Giorgio        ¦ 
       └────┬────┘           ¦ 
     ┌──────┴──────┐         ¦ 
  Gabriele    Gioannino      ¦ 
                   └─────────┘ 
 
 
PG 200 
COMPRA ... 
1 APRILE 1613 
 
─ Sebastiana, Giacomino, Filiberto e Lorenzo (fratelli) furono Antonio RIVA 
da Riva; 
─ Michele fu Antonio PASCHERETO ─ Pietro fu Lorenzo CROTTO (tutori dei sopra 
detti figli); 
─ Gioanni fu Antonio COAZZOLO. 
 
PG 205 
COMPRA ... 
12 MARZO 1613 
 
─ Margarita (moglie di Giacomo fu Gioanni CHIANALINO da Airasca) fu Martino 
[manca il cognome]; 
─ Valeriano fu Martino BIANCO da Tavernette; 
─ Michele fu Antonio PIATTO da Piossasco. 
 
PG 209 
COMPRA ... 
8 MAGGIO 1612  
 
─ Allasina (vedova del fu Michele ALLASINO e attuale moglie di Lorenzo 
GALETTO [è scritto così] da Airasca); [vedi grafico a PG 96 precedente] 
─ Gioanni fu Francesco SIJLLANO; 
─ Ludovico fu Gioanni BIANCO. 
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PG 215 R E PG 222 
COMPRA ... 
14 MAGGIO 1612 
 
─ Claudio e Maria (fratello e sorella) furono Francesco BUNIVA da Roncaglia; 
─ Michele fu Antonio SERVAIJ ─ Gabriele fu Michele BERTINAGLIA (tutori dei 
sopra detti figli); 
─ Antonio fu Claudio BUNIVA (zio paterno dei sopra detti Claudio e Maria); 
─ Paolo fu Lorenzo ALOISIO da Rolletto. 
 
                BUNIVA 
                Claudio 
                   └─────┬─────┘ 
                  ┌──────┴──────┐ 
              Francesco      Antonio  
    └──────┬──────┘ 
   ┌───────┴───────┐ 
Claudio       Maria  
 
PG 218 R 
INVENTARIO DE BENI ... 
24 MAGGIO 1612 
 
─ Michele di Sebastiana [incinta] e fu Secondo [1] (coniugi) MOTTA; 
─ Antonio fu Secondo MOTTA ─ Bernardino fu Michele GALEANO (tutori del sopra 
detto Michele); 
─ fu Catterina moglie di sopra detto Antonio MOTTA e madre di detto fu 
Secondo [suppongo 1] [è scritto così]  
 
                    MOTTA 
                   Secondo 
            └────┬────┘ 
              Antonio  Catterina  
                 └────┬────┘ 
Sebastiana         Secondo 
    └────────┬────────┘ 
     ┌───────┴───────┐ 
  Michele        (figlio/a) 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 225 e PG 226 R e PG 228 
CREDITO ... 
7 MAGGIO 1612 
 
─ Michele fu Sebastiano DRUETO; 
─ Bruneto fu Gioanni BRUNO da Cumiana; 
─ Gioanni fu Matteo COLINO; 
─ Lucia (vedova del fu Giuseppe NICOLERO da Buriasco); 
─ Giorgio fu Antonio BIENATO da Pessina. 
 
PG 230 e PG 232 
COMPRA ... 
10 MAGGIO 1612 
─ Francesco e Michele (fratelli) OLIVERO; 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MEIJROTO da Rolletto; 
─ Gioannone AZUISIO da Rolletto. 
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PG 239 
QUITTANZA ... 
1 MARZO 1613 
 
─ Giacomo fu Potrino MACELLO; 
─ Gioannino fu Antonio GALLETO da Rolletto; 
─ Gioannino (attuale marito di Angela) e Gabriele (fratelli) furono Georgio 
MERCOL da Rolletto.[vedi grafico a PG 197 precedente]  
 
 
PG 241 e PG 242 R 
CREDITO ... 
9 APRILE 1613 
 
─ Pietro fu Tomaso PRAMOLINO; 
─ Antonio fu Luchino GALLETO; 
─ Margarita (vedova del fu Sisto SANTENA); 
─ Andrea [male] e Glaudia, figli dei sopra detti coniugi SANTENA; 
─ Gioanni fu Andrea SANTENA (patruo dei sopra detti Andrea e Glaudia); 
─ Francesco fu Simondo RIVA. 
 
                            SANTENA 
                             Andrea 
                    └─────┬─────┘ 
SANTENA             ┌─────┴─────┐ 
Margarita         Sisto      Gioanni  
    └───────┬───────┘ 
      ┌─────┴─────┐ 
    Andrea     Glaudia 
 
PG 244 R e PG 247 R 
COMPRA ... 
11 APRILE 1613 
 
─ Stefano e Antonio (fratelli) furono Bartholomeo MARGHERO da Scalenghe; 
─ Anna MARGHERO (moglie di Michele BRUNO); 
─ Antonio fu Tomaso SESANA da Cantalupa; 
─ Eusebio MOLINES da Giaveno. 
 
PG 249 
DOTE ... 
22 APRILE 1613 
─ Maddalena (futura moglie di Gioanni─Antonio fu Gullielmo CAUDA da San 
Benigno nel Canavese), Simondo, Bartholomeo e Carlo (sorella e fratelli) di 
Francesco fu Simondo RIVA. Viene citata Michela come madre di Maddalena, 
Simondo, Bartholomeo e Carlo. 
 
                                RIVA 
                               Simondo 
  CAUDA                 └────┬────┘ 
Gullielmo                Francesco        Michela 
    └────┬────┘              └───────┬───────┘ 
      Gioanni         ┌─────────┬────┴─────┬─────────┐ 
      Antonio     Maddalena  Simondo  Bartholomeo  Carlo 
         └────────────┘ 
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PG 251 e PG 253 
QUITTANZA ... 
30 APRILE 1613 
 
─ Baldissarre fu Biaggio AMBROSINO da Roncaglia; 
─ Dominico fu Agostino AMBROSINO da Roncaglia; 
─ Eusebio fu Andrea MOLINES; 
─ Giuseppe [maggiore di 20 anni ─ minore di 25 anni] di Francesco 
PASCHERETTO. 
 
PG 254 e PG 256 
QUITTANZA ... 
22 APRILE 1613 
 
─ Matteo (marito di Margarita) fu Antonio CARDONE; 
─ Michele fu Gioannino MORINO (figlio di sopra detta Margarita); 
─ Giacobino fu Gioanni GAIJDO da Giaveno. 
 
                              CARDONE 
                              Antonio  
 MORINO                  └───┬───┘ 
Gioannino   Margarita      Matteo 
    └─────┬─────┴────────────┘ 
       Michele  
 
PG 257 e PG 257 R 
COMPRA ... 
15 APRILE 1613 
 
─ Giacomo fu Ludovico FRANCESIO da Tavernette; 
─ Dominico fu Michele COAZZOLO da Pessina; 
─ Gioannetta (vedova del fu Michele VEMO) fu Vallentino PETTO; 
─ Maddalena (moglie di Antonio di Pietro [sembra] SEVERA) e Antonio, figli di 
sopra detti coniugi VEMO; 
─ Gioanni di Francesco GHIRARDO. 
 
                                      PETTO 
                                    Vallentino 
                    VEMO      └────┬────┘ 
SEVERA             Michele    Gioannetta  
Pietro                └─────┬──────┘ 
  └────┬────┘        ┌──────┴──────┐ 
    Antonio      Maddalena      Antonio  
       └─────────────┘ 
 
PG 259 
DOTE ... 
28 APRILE 1613 
 
─ Silvestro,  Matteo e Amedeo (fratelli) furono Antonietto CHRISTINO; 
─ Margarita (futura moglie di sopra detto Silvestro CHRISTINO) fu Antonietto 
BOCHIARDO. Viene citata Francesca fu Francesco PONZARDO come madre di 
Margarita. 
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                  PONZARDO 
                  Francesco             CHRISTINO 
 BOCHIARDO    └───┬───┘                 Antonietto 
Antonietto    Francesca       └──────┬──────┘ 
    └──────┬──────┘       ┌──────────┼────────┐ 
       Margarita      Silvestro   Matteo   Amedeo 
           └──────────────┘ 
 
PG 265 
QUITTANZA ... 
6 MAGGIO 1613 
 
─ Giovannina (vedova del fu Michele SALA da Rolletto) fu Ghigo RICHARDO; 
─ fu Anna (vedova del fu Antonio PRAMOLINO); 
─ Beatrisina (moglie di Antonio LORENZINO), figlia di sopra detta Anna e 
Antonio (coniugi) PRAMOLINO; 
─ Michele PRAMOLINO (cognato di sopra detta fu Anna); 
─ Catterina figlia illegittima di sopra detta fu Anna e fu Michele SALA; 
─ Catterina, Margarita e Gioanna, figli di sopra detti Giovannina e fu 
Michele (coniugi) SALA; 
─ Giovannino PRIMO (tutore dei sopra detti Catterina, Margarita e Gioanna). 
 
      RICHARDO 
        Ghigo                                     PRAMOLINO 
└────┬────┘     SALA                            ┌─────┴─────┐ 
 Gioannina     Michele          Anna         Antonio     Michele   
     └─────┬──────┴ ─ ─ ─ ┬ ─ ─ ─ ┴──────┬──────┘ 
    ┌──────┼─────┐    Catterina          ¦  
Catterina  ¦  Gioanna                    ¦         LORENZINO 
           ¦                         Beatrisina     Antonio  
       Margarita                         └─────────────┘ 
 
PG 267 R 
QUITTANZA ... 
6 MAGGIO 1610 [è scritto così] 
 
─ Giacomo fu Gabriele PET; 
─ Pietro di Michele PET (tutore di sopra detto Giacomo); 
─ Gioanni di Antonio FONTANA (zio materno di sopra detto Giacomo PET); 
─ Christoforo di Giacomo PET. 
 
                        FONTANA 
                        Antonio  
                 └────┬────┘ 
  PET           ┌─────┴─────┐ 
Gabriele                 Gioanni  
    └─────┬─────┘ 
       Giacomo  
 
PG 273 
CODICILLO ... 
15 APRILE 1613 
 
─ Gioanna (moglie di Battista MOTTA), testatrice; 
─ Antonina (moglie di Gullielmino SANTENA) e Paola (moglie di Francesco 
BORELLO), figlie della testatrice; 
─ Bartholomeo, Margarita, Catterina, Parisoto (fratelli e sorelle) furono 
Parisoto MOTTA. Il fu Parisoto è figlio della testatrice. 
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                                           MOTTA 
                                          Secondo 
                                 └─────┬─────┘ 
                      Gioanna      Battista  
                         └──────┬──────┘ 
                   ┌────────────┼─────────────┐        BORELLO 
                Parisoto     Antonina       Paola     Francesco  
       └─────┬─────┘            ¦             └───────────┘ 
     ┌───────┬──────┬──────┐    ¦    SANTENA 
Bartholomeo  ¦  Catterina  ¦    ¦  Gullielmino 
             ¦             ¦    └───────┘ 
         Margarita     Parisoto 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 423 seguente] 
 
PG 275 E PG 278 R 
DIVISIONE ... 
29 MAGGIO 1613 
 
─ Giacomo e Gioanni (fratelli) furono Gioanni di Simondo SERVAIO [in altre 
parti del testo è scritto SERVAIJ] da Roncaglia; 
─ fu Chiria di Antonio fu Michele CAFFER da Rolletto (sorella uterina dei 
sopra detti Giacomo e Gioanni); 
─ fu Allasina fu [sembra] Gioannone SANDRIO, madre di sopra detti Giacomo, 
Gioanni e fu Chiria; 
─ Gabriele fu Michele BERTINAGLIA da Roncaglia. 
 
     CAFFER             SANDRIO            SERVAIO 
     Michele           Gioannone           Simondo 
└───┬───┘      └─────┬─────┘        └────┬────┘ 
 Antonio         Allasina             Gioanni  
    └───────┬────────┴───────┬───────────┘ 
         Chiria       ┌──────┴──────┐ 
                   Gioanni       Giacomo  
 
PG 281 
QUITTANZA ... 
17 MAGGIO 1613 
 
─ Margarita (moglie di Francesco COSTANA da Osasco) e Luchina (moglie di 
Bartholomeo VIGLIERMINO da Pinerolo) (sorelle) furono Chiaffredo DOT da 
Pinerolo; 
─ Gioanni fu Fermino BOGLINO ossia PODIO da Tavernette. 
 
                  DOT 
               Chiaffredo 
                   └─────┬─────┘ 
 COSTANA          ┌──────┴──────┐      VIGLIERMINO 
Francesco     Margarita     Luchina    Bartholomeo  
    └─────────────┘             └───────────┘ 
 
PG 282 
COMPRA ... 
17 MAGGIO 1613 
 
─ Gioanni fu Fermino BOGLINO ossia PODIO da Tavernette; 
─ Filippina (moglie di Antonio COMBA) fu Cesare PAIJSINA; 
─ Margarita e Ludovica (sorelle) furono Chiaffredo DOT da Pinerolo. 
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PG 284 e PG 285 
QUITTANZA ... 
20 MAGGIO 1613 
 
─ Maria (moglie di Tomaso fu Giacomo FIACHETTO da Cantalupa) fu Michele 
GALLEANO; 
─ Glaudio fu Glaudio BORNEAUDO da Ambrun; 
─ Pietro fu Gioannetto RIGHIERO da Salsa in Val San Martino; 
─ Gioanni fu Martino CORVEGLIO da Salsa in Val San Martino. 
 
PG 285 R e PG 287 
QUITTANZA ... 
30 MAGGIO 1613 
 
─ Gioanni─Ludovico fu Antonio PASCHERETO; 
─ Andrea fu Simeone PASCHERO; 
─ Giacomo fu Brunetto BRUNO; 
─ Stefano fu Michele CHIAVAZA da Baudissero. 
 
PG 289 
DOTE ... 
21 MAGGIO 1613 
 
─ Maria (futura moglie di Gioanni di Simondo GASTAUDO) e Sebastiano (sorella 
e fratello) furono Pietro PASCHETTO da Roncaglia 
─ Matteo AMBROSINO (tutore di sopra detta Maria). 
 
                 PASCHETTO 
GASTAUDO          Pietro      
Simondo              └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────┴──────┐ 
     Gioanni      Maria       Sebastiano 
        └───────────┘ 
 
PG 291 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
22 MAGGIO 1613 
 
─ Stefano [in procinto di partire per la guerra] fu Michele CHIAVAZZA da 
Baudissero; 
─ fu Margarita, prima moglie di sopra detto Stefano; 
─ Giusto di Antonio BALBO (cognato di sopra detto Stefano); 
─ Bartholomeo LINOR da Baudissero (altro cognato di sopra detto Stefano). 
 
                    CHIAVAZZA 
                     Michele  
              └────┬────┘ 
Margarita       Stefano  
    └──────────────┘ 
 
PG 293 
DOTE ... 
5 MAGGIO 1613 
 
─ Lorenzina (futura moglie di Bartholomeo di Gioanni fu Bartholomeo 
ROSSIGLIONE) di Michele fu Gioanni MENEROTTO. 
 

44 
 



ROSSIGLIONE                                  MENEROTTO 
Bartholomeo                                   Gioanni  
     └────┬────┘                       └────┬────┘ 
       Gioanni                           Michele  
          └─────┬─────┘         └─────┬─────┘ 
           Bartholomeo            Lorenzina 
                └─────────────────────┘ 
 
PG 295 
QUITTANZA ... 
9 MAGGIO 1613 
 
─ Filippa (moglie di Antonio COMBA da Pessina) fu Cesane PAIJSINA; 
─ Gioanni fu Gabrielle CROTTO da Tavernette. 
 
PG 296 e PG 297 R 
COMPRA ... 
20 MAGGIO 1613 
 
─ Catterina (vedova del fu Pietro ULLIERO) fu Rollando SANTENA; 
─ Gioanni─Ludovico, Rollando, Antonio e Battista, figli dei sopra detti 
coniugi ULLIERO; 
─ Pietro fu Francesco UDINO da Val San Martino; 
─ Pietro fu Francesco PONZARDO. 
 
              SANTENA 
              Rollando 
        └────┬────┘     ULIERO 
         Catterina      Pietro  
             └──────┬──────┘ 
    ┌──────────┬────┴────┬──────────┐ 
 Gioanni   Rollando   Antonio   Battista   
Ludovico 
 
PG 299 e PG 300 
COMPRA ... 
7 MAGGIO 1613 
 
─ Antonio fu Gioannino REVELLO da Rolletto; 
─ Gioannino fu Antonio GALLETTO da Rolletto; 
─ Pietro fu Francesco UDINO da Val San Martino; 
─ Gieronimo fu Amedeo RIPPA; 
─ Gioanni─Antonio, Gabriele e Sebastiano (fratelli) furono Michele RUBEIJ. 
 
PG 301 e PG 302 R 
COMPRA ... 
13 MAGGIO 1613 
 
─ Francesco fu Stefano BORELLO da Baldissero; 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco PAIJSINA; 
─ Guglielmino fu Francesco BIANCHIOTTO. 
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PG 305 
QUITTANZA ... 
15 GIUGNO 1613 
 
─ Maria (vedova del fu Antonietto [è scritto così] CHIANZA e attuale moglie 
di Giacomo COAZZOLO da Pessina) fu Gioannone SIMONDETTO; 
─ Antonio, Tomaso, Francesco e Antonia, figli di primo letto di sopra detta 
Maria; [vedi PG 518 seguente] 
─ Bartholomeo CHIANZA, zio e tutore dei sopra detti Antonio, Tomaso, 
Francesco e Antonia. 
 
                               SIMONDETTO 
         CHIANZA               Gioannone 
     ┌──────┴───────┐              └────┬────┘     COAZZOLO 
Bartholomeo     Antonietto            Maria         Giacomo  
                    └────────┬──────────┴──────────────┘ 
           ┌────────┬────────┼─────────┐ 
        Antonio  Tomaso  Francesco  Antonia 
 
PG 307 e PG 308 
QUITTANZA ... 
18 GIUGNO 1613 
 
─ Baldessarre fu Biaggio AMBROSINO da Roncaglia; 
─ Dominico fu Agostino AMBROSINO da Roncaglia; 
─ fu Catterina (moglie di Antonieto fu Petrino ROSTAGNO) fu Giacomo VALLASIO; 
─ Giacomo, figlio dei sopra detti fu Catterina e Antonietto, coniugi, 
ROSTAGNO; 
─ Lucia fu Michele UDDINO da Giaveno (seconda moglie di sopra detto 
Antonietto ROSTAGNO). 
 
VALLASIO                    ROSTAGNO           UDDINO 
Giacomo                     Petrino            Michele  
   └────┬────┘       └────┬────┘        └────┬────┘ 
    Catterina         Antonieto            Lucia 
        └───────┬─────────┴──────────────────┘ 
             Giacomo  
 
PG 311 
DOTE ... 
6 GIUGNO 1613 
 
─ Bernardina (vedova del fu Antonio BERTOTO e futura moglie di Bernardino fu 
Francesco PAIJSANA) e Gioanni (sorella e fratello) furono Giacomo VAUTERO da 
Rolletto; 
─ Matteo MENEIJROTO (cugino di sopra detta Bernardina). 
 
     VAUTERO 
     Giacomo  
        └────┬────┘ 
         ┌───┴───┐ 
      Gioanni    ¦                PAIJSANA 
                 ¦               Francesco  
BERTOTO          ¦         └────┬────┘ 
Antonio      Bernardina     Bernardino 
   └─────────────┴──────────────┘ 
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PG 314 R 
DOTE ... 
6 GIUGNO 1613 
 
─ Maria (futura moglie di Simondo fu Gioanni SERVAIJ), Sebastiano e Gioanni 
(sorella e fratelli) di Giuseppe GALLETO [detto ARAMA] da Rolletto. Viene 
citata Margarita come madre di detti figli. 
 
                    GALLETO 
SERVAIJ             Giuseppe    Margarita  
Gioanni                 └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘      ┌───────────┼───────────┐ 
    Simondo     Maria    Sebastiano    Gioanni  
       └──────────┘ 
 
PG 318 e PG 321 
QUITTANZA ... 
13 GIUGNO 1613 
 
─ Carlo e Antonio (fratelli) furono Tomaso SANTIANO; 
─ Gioannina [è scritto così] (moglie di sopra detto Antonio SANTIANO), fu 
Emanuele [morto infante], Francesco, Giacomo, Bartholomeo  e Giaffredo 
(sorella e fratelli) furono Petrino fu Gioanni MACELLO (figliastri di sopra 
detto Carlo SANTIANO). Viene citata la fu Giohina [è scritto così] GINGERLARA 
come madre di detti figli e moglie, in secondo luogo, del sopra detto Carlo 
SANTIANO. [tutto è scritto così] 
 
                                 SANTIANO 
          MACELLO                 Tomaso  
          Gioanni                    └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘    GINGERLARA         ┌─────┴─────┐ 
     Petrino       Giohina         Carlo      Antonio  
        └──────┬───────┴─────────────┘           ¦ 
    ┌─────┬────┼─────┬────┬─────┐                ¦ 
Giaffredo ¦ Emanuele ¦ Giacomo  ¦                ¦ 
          ¦          ¦          ¦                ¦ 
      Francesco      ¦      Gioannina            ¦ 
                Bartholomeo     └────────────────┘ 
 
PG 322 R e PG 324 e PG 329 
COMPRA ... 
13 GIUGNO 1613 
 
─ Giacomo fu Matteo AGLIODO da Rolletto; 
─ Giacomo, Bartholomeo e Chiaffredo (fratelli) furono Petrino MACELLO da 
Rolletto; 
─ Bartholomeo di Michele FERRERO da Tavernette; 
─ Michele fu Chiaffredo MEIJ ossia CAVALO da Tavernette. 
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PG 331 e PG 331 R 
QUITTANZA ... 
15 LUGLIO 1613 
 
─ Gioannino fu Daniele PRIMO da Rolletto; 
─ Giuseppe fu Antonio GALLETO ossia ARASMA; 
─ Andrea, Battista e Gioanna (fratelli e sorella) furono Matteo BIANCHIOTO 
ossia MARCHETONO da Cantalupa; 
─ Benedeto fu Gioannetto VECHO da Giaveno; 
─ Bartholomeo fu Tomaso CHIANZA da Tavernette. 
 
PG 332 R e PG 335 
COMPRA ... 
30 LUGLIO 1613 
 
─ Gioanni fu Stefano COT; 
─ Gioanni─Michele e Bertino (fratelli) furono Filippo GALLETO da Rolletto; 
─ Francesca (vedova del fu Antonio PLANCHIA e attuale moglie di Gioanni─Luigi 
ROSTAGNO da Rolletto) fu Giacobino BERNARDO; 
─ Gioanni fu Daniele PRIMO da Rolletto. 
 
                    BERNARDO 
ROSTAGNO           Giacobino 
 Gioanni     └────┬────┘     PLANCHIA 
  Luigi       Francesca      Antonio  
    └─────────────┴─────────────┘ 
 
PG 339 
CREDITO ... 
25 LUGLIO 1613 
 
─ Valeriano fu Martino BIANCHO ─ Giacomo fu Brunetto BRUNO (sindaci); 
─ Ludovico fu Gioanni BIANCHO, Gioanni fu Pietro BANNETTO, Dominico fu 
Michele BIANCHO, Gioanni di Antonio COAZZOLO, Bartholomeo fu Pietro 
BIANCOTTO, Sebastiano di Antonio  BIANCINO,  Giacomo di Ludovico FRANCESIO,  
Gioanni fu Gabriele CROTTO (consiglieri). 
 
PG 343 e PG 344 
QUITTANZA ... 
6 GIUGNO 1613 
 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEROTTO da Rolletto; 
─ Michele fu Gioannino CAFFER da Rolletto; 
─ Gioanni─Pietro fu Gaspardo CERRUTO; 
─ Francesco, fu Baldessarre e fu Bartholomeo (fratelli) furono  Battista 
COAZZOLO. 
 
PG 345  
QUITTANZA ... 
2 LUGLIO 1613 
 
─ Sebastiano (marito di Bernardina, Viene citato l'atto di dote di 
Bernardina, datato 10 gennaio 1611 [vedi PG 54 R, file FROSSASCO20─2) di 
Giuseppe fu Antonio GALLETO ARASMA da Rolletto; 
─ Antonio e Gioannone (fratelli) furono Bernardino RICHIARDO da Rolletto (zii 
di sopra detta Bernardina); 
─ Giacomo e fratelli furono Luchino RICHIARDA da Rolletto. Viene citata 
Margarita come madre di detti figli. [vedi PG 181 file FROSSASCO22─2] 
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                                  RICHIARDO 
                                  Bernardino 
   GALLETO                            └─────┬─────┘ 
   Antonio                         ┌────────┼──────────┐ 
└──┬──┘                                  Antonio  Gioannone 
Giuseppe               └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘                 ¦          
  Sebastiano             Bernardina                                
       └─────────────────────┘                                 
                                                       
        
RICHIARDA          
Luchino    Margarita  
   └─────┬─────┘                                           
   ┌─────┴─────┐ 
Giacomo     (figli) 
 
PG 349 e PG 351 
COMPRA ... 
26 LUGLIO 1613 
 
─ Biaggio fu Michele NALLASIO; 
─ Lorenzo fu Bertino MONFARINO; 
─ Angela (vedova del fu Giuseppe SAVORGNANO) fu Giacomo [sembra] SUERDO [o 
SUARDO]; 
─ Francesco fu Amedeo GILLIO alias PAIJSINA RAVOTO. 
 
PG 353 
TRANSAZIONE ... 
29 AGOSTO 1613 
 
─ Laura (vedova del fu Ludovico PISANO da Rivoli), Francesco e Battista 
(sorella e fratelli) furono Gioanni─Antonio FRESIA;  
─ Bartholomeo fu Tomaso CHIANZA. 
 
                FRESIA 
                Gioanni  
                Antonio  
                   └─────┬─────┘ 
 PISANO       ┌──────────┼────────────┐ 
Ludovico    Laura    Francesco    Battista  
   └──────────┘ 
 
PG 356 e PG 359 
COMPRA ... 
2 SETTEMBRE 1613 
 
─ Michele fu Baldessarre FERRERO; 
─ Bernardino fu Antonio PRAMOLINO; 
─ Gioanni─Ludovico e Catterina (fratello e sorella) furono Ambrosio CAPRA; 
─ Gioanni─Battista fu Gioanni─Maria CAPRA (tutore dei sopra detti figli); 
─ Michele fu Antonio PIGNATELLO. 
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PG 361 e PG 361 R 
CREDITO ... 
12 AGOSTO 1613 
 
─ Gioanni fu Tomaso VOLLA; 
─ Antonio fu Vincenzo CHIAIJRA da Cantalupa; 
─ Carlo fu Gioanni CHIANALINO ossia MACELLO; 
─ Gioanni fu Tomaso VOLLA. 
 
PG 363 
TESTAMENTO ... 
24 AGOSTO 1613 
 
─ Giuseppe fu Gioanni COMBA (testatore); 
─ Gabriellina fu Francesco DRUETTO (moglie del testatore); 
─ Margarita [pupilla], figlia del testatore; 
─ Giacomo e Andrea (fratelli del testatore); 
─ Lazaro DRUETTO (cognato del testatore e tutore). 
 
 DRUETTO                           COMBA 
Francesco                         Gioanni  
    └─────┬─────┘                    └─────┬─────┘ 
  ┌───────┴───────┐              ┌─────────┼─────────┐ 
Lazaro       Gabriellina     Giuseppe   Giacomo   Andrea 
                  └───────┬──────┘ 
                      Margarita  
 
PG 365 
QUITTANZA ... 
1 AGOSTO 1613 
 
─ Manfredo fu Gaudio CARRERA da Riva; 
─ Sebastiano fu Michele RAVOTTO; 
─ Gioanni fu Stefano COTTO (genero di sopra detto Sebastiano). 
 
                                    RAVOTTO 
                                    Michele  
 COTTO                       └────┬────┘ 
Stefano                       Sebastiano 
   └────┬────┘      └──────┬──────┘ 
     Gioanni  
        └──────────────────┘ 
 
PG 366 R e PG 367 R 
COMPRA ... 
8 AGOSTO 1613 
 
─ Chiaffredo di Michele GALLETTO; 
─ Stefano fu Giuseppe OLLIVERO; 
─ Francesco fu Tomaso BORELLO; 
─ Antonio fu Tomaso SESANA. 
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PG 369 
TESTAMENTO ... 
1 MARZO 1611 [è scritto così] 
 
─ Michela fu Chiaffredo FORCHETO (testatrice); 
─ Alis (moglie di Gulielmino PRAMOLINO), sorella della testatrice; 
─ Antonieta di sopra detti Alis e Gulielmino (coniugi) PRAMOLINO; 
─ Battista FORCHETO (fratello della testatrice). 
 
                 FORCHETO 
                Chiaffredo 
                    └─────┬─────┘ 
PRAMOLINO        ┌────────┼───────────┐ 
Gulielmino     Alis    Battista    Michela 
   └──────┬──────┘ 
      Antonietta 
 
PG 371 
QUITTANZA ... 
3 SETTEMBRE 1613 
 
─ Gioanni─Antonio e Domenica (fratello e sorella, minori) di Giacomo fu 
Gioanni CAMUSSO da Osasco. Viene citata la fu Isabella fu Giacomo VALERO coma 
madre di Gioanni─Antonio e Domenica; 
─ Pietro fu Gioanni VALERO da Virle (patruo di sopra detta fu Isabella); 
─ fu Giorgio VALERO (fratello della sopra detta fu Isabella). 
 
                       VALERO 
                      Gioanni  
               └────┬────┘ 
               ┌────┴────┐ 
            Giacomo   Pietro                CAMUSSO 
     └────┬────┘                            Gioanni  
   ┌──────┴──────┐               └──────┬──────┘ 
Giorgio      Isabella                Giacomo  
                 └───────────┬──────────┘ 
                    ┌────────┴────────┐ 
                 Gioanni           Domenica 
                 Antonio  
 
PG 373 
DOTE ... 
3 SETTEMBRE 1613 
 
─ Margarita (futura moglie di Francesco [è scritto così] fu [nome 
incomprensibile] PORTIGLIATO) fu Gioanni MARE [è scritto così; [vedi PG 405 
seguente] 
─ fu Bernardina [sembra] CRANOTA ossia FIACHETA da Cantalupa (avia materna di 
sopra detta Margarita). 
                                         CRANOTA 
                                         FIACHETA 
PORTIGLIATO                             Bernardina 
 Antonio          MARE/MARI     └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘    Gioanni  
      Gioanni         └───────┬───────┘ 
     Francesco            Margarita  
         └────────────────────┘ 
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[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 405 seguente] 
 
PG 375 
DOTE ... 
16 SETTEMBRE 1613 
 
─ Sebastiana (moglie di Tomaso fu Pietro BIANCHIOTO ossia BOTTA) fu Antonio 
RIVA ossia VAUTERO; 
─ Michele PASCHERETO (patruo di sopra detta Sebastiana e suo tutore). 
 
BIANCHIOTO         RIVA 
  BOTTA           VAUTERO 
 Pietro           Antonio             
    └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
      Tomaso           Sebastiana 
         └─────────────────┘ 
 
PG 378 
TESTAMENTO ... 
25 SETTEMBRE 1613 
 
─ Maria fu Gaspardo CERRUTO (testatrice); 
─ Margarita (moglie di Giacomo MARTINO), sorella della testatrice; [vedi PG 
90 precedente e PG 472 seguente] 
─ Bartholomeo di sopra detti Margarita e Giacomo (coniugi) MARTINO; 
─ Pietro e Gioanni, fratelli della testatrice. 
 
                   CERRUTO 
                   Gaspardo                 
                      └─────┬─────┘ 
MARTINA       ┌─────────┬───┴───┬───────┐ 
Giacomo   Margarita  Gioanni  Pietro  Maria  
   └─────┬────┘ 
    Bartholomeo  
 
PG 379 R e PG 384 e PG 385 
QUITTANZA ... 
25 SETTEMBRE 1613 
 
─ Giacomo e Bernardo (fratelli) furono Antonio COAZZOLO; 
─ Gioannino fu Michele COAZZOLO; 
─ Stefano e Olliverio (fratelli) furono Rollando SANTENA da Cantalupa; 
─ Michele fu Giuseppe MARTINA da Cantalupa; 
─ Michele fu Gioanni PRAMOLINO; 
─ Gioanni fu Stefano SAPPO. 
 
PG 387 e PG 389 e PG 391 
PERMUTA ... 
9 SETTEMBRE 1613 
 
─ Battista fu Bernardino COAZZOLO; 
─ Antonio fu Gioanni LORANCINO; 
─ Chiaberto fu Giuvenale CHIABERTI; 
─ Lazaro fu Francesco DRUETTO da Cantalupa; 
─ Gioanni (marito di Maria. Viene citato l'atto di dote, datato 11 novembre 
1608) e altri fratelli di Michele fu Gioanni PRAMOLINO. 
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    PRAMOLINO 
     Gioanni  
        └────┬───┘ 
          Michele  
             └─────┬─────┘ 
             ┌─────┴─────┐ 
Maria     Gioanni     (figli) 
  └──────────┘ 
 
PG 399 e PG 399 R 
QUITTANZA ... 
17 OTTOBRE 1613 
 
─ Lucia (moglie di Valentino BARRONE) di Gabrielle VIRETTO da Giaveno; 
─ Gioannino fu Danielle PRIMO da Rolletto; 
─ Giovannino fu Henrieto TOSCHO; 
─ Stefano fu Rollando SANTENA da Cantalupa. 
 
PG 401 e PG 402 
COMPRA ... 
14 OTTOBRE 1613 
 
─ Tomaso e Gioanni (fratelli) furono Michele GALLETO; 
─ Francesco fu Antonio GALLETO (cugino dei sopra detti fratelli); 
─ Gioanni─Antonio fu Giacomo FOLASCA; 
─ Francesco fu Tomaso CALVO. 
 
                  GALLETO 
             ┌───────┴──────┐ 
          Antonio        Michele  
 └─────┬─────┘              └─────┬─────┘ 
   Francesco               ┌──────┴──────┐ 
                        Tomaso        Gioanni  
  
PG 405 
DOTE ... 
1 OTTOBRE 1613 
 
─ Margarita (futura moglie di Gioanni─Francesco [è scritto così] fu Antonio 
PORTIGLIATO da Giaveno e residente a Cumiana) fu Gioanni MARI [è scritto 
così] da None. [vedi grafico a PG 373 precedente] 
 
PG 409 
QUITTANZA ... 
18 OTTOBRE 1613 
 
─ Amedeo fu Biaggio AMBROSINO da Roncaglia; 
─ Chiaberto fu Giovenale CHIABERTI. 
 
PG 411 
DOTE ... 
13 OTTOBRE 1613 
 
─ Giaffreda (moglie di Antonio fu Michele BERTINAGLIA) di Matteo e Margarita 
(coniugi) AMBROSINO. Matteo è fu Domenico. Margarita è fu Bernardino RICHA 
alias GALLONE. 
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                                            RICHA 
                AMBROSINO                  GALLONE 
                Domenico                  Bernardino 
BERTINAGLIA        └────┬────┘      └────┬────┘ 
 Michele             Matteo           Margarita  
    └────┬────┘         └────────┬────────┘ 
      Antonio                Giaffreda 
         └───────────────────────┘ 
 
PG 413 e PG 415 
COMPRA ... 
15 OTTOBRE 1613 
 
─ Gioanni e Marco (fratelli) furono Valeriano AGLIODO; 
─ Andrea fu Giacomo LOSANO; 
─ Meglioreto fu Antonio MENEIJROTO da Rolle; 
─ Michele fu Gioanni PRAMOLINO; 
─ Gioanni fu Stefano SAP da Val Perosa. 
 
PG 417 e PG 419 
COMPRA ... 
11 NOVEMBRE 1613 
 
─ Sebastiano fu Antonio BIANCHIOTO; 
─ Gioanni di Carlo RABBELLINO da Rolle; 
─ Anna (moglie di Gioanni─Dominico BANDINO); 
─ Chiaffredo fu Antonio FERRERO da Cumiana; 
─ Francesco fu Gioanni BORLETTO da Cumiana. 
 
PG 421 
DOTE ... 
28 OTTOBRE 1613 
 
─ Catterina (futura moglie di Stefano di Gullielmino SANTENA) fu Gioanni e fu 
Antonina (coniugi) CINERA da Cantalupa; [tutto è scritto così] 
─ Battista VIGERIO (patrigno di sopra detta Catterina); 
─ Francesco GILLIO alias PAIJSINA (zio di sopra detta Catterina); 
─ Gieronimo fu Gioanni DRUETTO (debitore di sopra detta Catterina). 
 
  SANTENA             CINERA                       VIGERIO 
Gullielmino           Gioanni      Antonina       Battista   
     └────┬────┘         └──────┬──────┴──────────────┘ 
       Stefano              Catterina  
          └─────────────────────┘ 
 
PG 423 
DONAZIONE ... 
6 NOVEMBRE 1613 
 
─ Antonina (moglie di Gullielmino SANTENA) di Battista fu Secondo MOTTA [vedi 
grafico a PG 273 precedente] [tutto è scritto così] 
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PG 425 e PG 427 
CREDITO ... 
7 NOVEMBRE 1613 
 
─ Antonio fu Gioannino MACELLO da Cantalupa; 
─ Tomaso fu Berto VEGNO da Cantalupa; 
─ Battista fu Bernardino COAZZOLO da Cantalupa; 
─ Battista fu Finarino VIGERO da Genova; 
─ Sebastiano fu Michele RAVOTTO. 
 
PG 427 R e PG 428 R e PG 436 
QUITTANZA ... 
4 NOVEMBRE 1613 
 
─ Matthea (moglie di Gioanni─Antonio di Stefano GOLLA) di Leone [manca il 
cognome. Vedi grafico a PG 114 precedente] 
─ Gioanni─Michele fu Antonio MATIA; 
─ Bernardino e Francesco (fratelli) furono Antonio e Anna (coniugi) 
PASCHERETTO; 
─ Gioanni di Marcho BIANCHIOTTO; 
─ Gioanni─Battista fu Martino BUTTICARIO; 
─ Gioanni (marito di Margarita) fu Ugo CINQUETTO. 
 
 PASCHERETTO 
   Antonio        Anna 
      └─────┬──────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
Bernardino      Francesco  
 
PG 439 e PG 440 R 
QUITTANZA ... 
20 NOVEMBRE 1613 
 
─ Ludovico fu Matteo GALLETTO da Rolletto; 
─ Gioannone fu Sebastiano AZUISIO; 
─ Simondo fu Gioanni MARTINA da Airasca; 
─ Michele di Pesijna BRUNO (cognato di sopra detto Simondo); 
─ Gioanni─Battista fu Martino BUTICARIO. 
 
PG 442 R e PG 444 e PG 447 e PG 449 R 
CREDITO ... 
5 DICEMBRE 1613 
 
─ Michele di Gioanni SERVAIJ da Roncaglia; 
─ Gioanni─Battista fu Martino BUTICARIO da Pinerolo; 
─ Gullielmino fu Francesco DRUETTO; 
─ Antonio fu Vincenzo COAZZOLO; 
─ Antonio fu Antonio CLAPIER da Mentole; 
─ Giacomo fu Francesco MARTINATO. 
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PG 451 R e PG 453 e PG 455 e PG 456 
QUITTANZA ... 
18 APRILE 1613 
 
─ Michele fu Giacomo MENEROTTO; 
─ Gabriele fu Valentino PETTO da Rolletto; 
─ Francesco fu Antonio COAZZOLO; 
─ Paulo fu Honorato BERNARDO; 
─ Gioanni fu Antonio COAZZOLO; 
─ Gioanni fu Pietro BARRONETO; 
─ Gioanni di Carlo RABELLINO. 
 
PG 459 e PG 460 R 
QUITTANZA ... 
19 NOVEMBRE 1613 
 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEIJROTO da Rolletto; 
─ Gioanneto fu Amedeo ULLIVERO da Rolletto; 
─ Maria (vedova del fu Filippo MARGARIA) fu Tomaso GRANDE; 
─ Antonio fu Michele RAVOTO ossia VOLVERA. 
 
PG 463 
DOTE ... 
4 NOVEMBRE 1613 
 
─ Gioannina (futura moglie di Andrea fu Gioanni PAGNONE da Cantalupa) e 
Giorgio (sorella e fratello) fu Bartholomeo ROSA da Cantalupa. 
 
                                   ROSA 
PAGNONE                         Bartholomeo  
Gioanni                └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘         ┌──────┴──────┐ 
      Andrea       Gioannina      Giorgio 
        └──────────────┘ 
 
PG 465 
COMPRA ... 
5 NOVEMBRE 1613 
 
─ Michele fu Gulielmo BIANCHIOTTO; 
─ Gioanni fu Vincenzo COAZZOLO. 
 
PG 467 
TESTAMENTO ... 
28 NOVEMBRE 1613 
 
─ Filippo fu Giacomo GODINO (testatore); 
─ Baldessarre, fratello del testatore; 
─ Ludovico e Michele (fratelli) di Gioannino e Angela (coniugi) MERCOL. 
Angela è sorella del testatore. 
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                    GODINO 
                    Giacomo  
                       └─────┬─────┘ 
 MERCOL          ┌───────────┼───────────┐ 
Gioannino      Angela   Baldessarre   Filippo 
    └──────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Ludovico       Michele  
 
PG 469 e PG 472 
PERMUTA ... e QUITTANZA ... 
5 NOVEMBRE 1613 
 
─ Stefano di Gullielmino fu Battista SANTENA; 
─ Gioanni─Francesco CHIOSTRA da Rivoli; 
─ Margarita (moglie di Giacomo fu Pietro MARTINO) e fu Maria [viene citato il 
testamento della fu Maria, datato 25 settembre 1613. Vedi PG 90 e PG 378 
precedenti] (sorelle) furono Gaspardo e Catterina (coniugi)  CERRUTO 
MARCHOTO; 
─ Gioannino fu Glaudio CHIABRANDO. 
 
             CERRUTO 
             MARCHOTO 
   MARTINO   Gaspardo   Catterina  
    Pietro      └─────┬─────┘ 
└──┬──┘       ┌───────┴──────┐ 
Giacomo   Margarita        Maria  
   └──────────┘ 
 
PG 475 
DOTE ... 
1 DICEMBRE 1613 
 
─ Moritia (futura moglie di Giacomo di Giaffredo VOLLA da Rolletto) di 
Simondo fu Dominico SERVAIJ da Roncaglia. 
 
SERVAIJ 
Dominico 
   └────┬────┘                 VOLLA 
     Simondo                 Giaffredo 
        └────┬────┘    └────┬────┘ 
          Moritia        Giacomo  
             └──────────────┘ 
 
PG 479 
DIVISIONE ... 
9 DICEMBRE 1613 
 
─ Battista e Cesare (fratelli) furono Giorgio CAMUSSO da Riva; 
─ Gioanni─Antonio e Oratio (fratelli) furono Gioanni─Michele  CAMUSSO 
(confinanti). 
 
PG 485 
DOTE ... 
5 DICEMBRE 1613 
 
─ Gioannina (futura moglie di Carlo di Battista MOTTA) fu Gioannetto VERNO. 
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PG 487 
TRANSAZIONE ... 
16 DICEMBRE 1613 
 
─ Gioanni fu Bartholomeo ROSSIGLIONE; 
─ Antonietta (moglie di Gioanni─Maria BELLO) fu Giacobino BERNARDO; 
─ fu Maria (vedova, in ultimo luogo, del fu Henrietto CATTANEO), madre di 
sopra detta Antonietta. 
 
           BERNARDO                 CATTANEO 
 BELLO    Giacobino       Maria    Henrietto 
Gioanni       └──────┬──────┴──────────┘ 
 Maria          Antonietta     
   └─────────────────┘        
 
PG 491 
COMPRA ... 
5 DICEMBRE 1613 
 
─ Augustino fu Gioanni SANTENA MERIGLIA; 
─ Bernardino e Catalina (fratello e sorella) furono Gioanni RAMELLA. 
 
PG 493 e PG 494 
COMPRA ... 
11 DICEMBRE 1613 
 
─ Tomaso fu Antonio FAIJRIA; 
─ Gioanni─Pietro fu Heustatio [è scritto così] PINARDO; 
─ Margarita (moglie di Gioanni MONFARINO) fu Gioanni GABRIELINA da Rivoli; 
─ Laurenzo fu Ubertino MONFARINO (cognato di sopra detta Margarita). 
 
            MONFARINO 
            Ubertino                GABRIELINA 
     └────┬────┘                     Gioanni  
   ┌──────┴──────┐        └──────┬──────┘ 
Laurenzo      Gioanni        Margarita  
                 └───────────────┘ 
 
PG 496 e PG 496 R 
QUITTANZA ... 
30 DICEMBRE 1613 
 
─ Chiaffredo di Michele GALLETTO; 
─ Stefano fu Giuseppe ULLIVERO; 
─ Gulielmina (attuale moglie di Gioanni di Antonio PONZARDO) fu Chiaffredo 
BUFFO; [vedi grafico a PG 114 precedente] 
─ Mattea (moglie di Antonio GOLLA), Michele e Maria (sorelle) furono Leone 
BUFFO; 
─ fu Filippo BUFFO da Orbassana (zio dei sopra detti Gulielmina, Mattea, 
Michele e Maria). 
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PG 501 e PG 504 e PG 505 
COMPRA ... 
10 DICEMBRE 1613 
 
─ Giacomo [pupillo] di Gioannina e fu Stefano (coniugi) CROSATO; 
─ Pietro fu Michele PETTO (tutore di sopra detto Giacomo); 
─ Gullielmino fu Battista SANTENA; 
─ Dominica (moglie di Francesco GIACHERO); 
─ Francesco fu Stefano BORELLO; 
─ Gioanni─Pietro fu Hostachi [è scritto così] PINARDO. 
 
PG 507 e PG 509 
CREDITO ... 
18 DICEMBRE 1613 
 
─ Martino fu Tomaso GRIBODO; 
─ Cristoforo fu Bartholomeo GIANCELLO; 
─ Filippo di Francesco NOTTA da Riva; 
─ Giacomo di Mauritio CURTO; 
─ Gioannino fu Michele COAZZOLO da Pessina. 
 
PG 510 e PG 511 
CREDITO ... 
30 DICEMBRE 1613 
 
─ Francesco fu Antonio COAZZOLO; 
─ Marco di Giacomo BIANCHIOTTO; 
─ Giacomo e Michele (fratelli) furono Martino CURTO da Pessina; 
─ Filippo fu Francesco NOTTA da Riva. 
 
PG 513 
QUITTANZA ... 
30 DICEMBRE 1613 
 
─ Antonio di Gioanni RIO; 
─ Bartholomeo fu Pietro BIANCHIOTO. 
 
PG 518 
DOTE ... 
30 DICEMBRE 1613 
 
─ Antonia (moglie di Matteo fu Michele SERVAIJ da Pessina) fu Antonio [è 
scritto così] CHIANZA. Viene citata Maria come madre di Antonia. Maria si è 
risposata con Giacomo COAZZOLO; [vedi PG 305 precedente] 
─ Bartholomeo CHIANZA (zio e tutore di sopra detta Antonia). 
 
         CHIANZA 
     ┌──────┴──────┐                       COAZZOLO 
Bartholomeo     Antonio          Maria      Giacomo  
                   └───────┬───────┴───────────┘ 
                        Antonia 
                           ¦            SERVAIJ 
                           ¦            Michele  
                           ¦     └────┬────┘ 
                           ¦        Matteo 
                           └──────────┘                   
 
 

59 
 



PG 518 R 
QUITTANZA ... 
3 GENNAIO 1614 
 
─ Matteo e Giacomo (fratelli) furono Bartholomeo MENEIJROTO da Rolletto; 
─ Gioannino fu Antonio GALLETO da Rolletto. 
 
PG 519 R 
DOTE ... 
7 GENNAIO 1614 
 
─ Antonina (futura moglie di Gioanni di Sebastiano GHIRARDO) di Amedeo fu 
Antonio GIACOMAZZO. Viene citata Maria come madre di Antonina. [vedi grafico 
atto seguente] 
 
PG 521 
DOTE ... 
7 GENNAIO 1614 
 
─ Thomena (futura moglie di Michele di Amedeo fu Antonio GIACOMAZZO) e 
Gioanni (sorella e fratello) di Sebastiano fu Gioanni GHIRARDO. Viene citata 
Antonina come madre di Thomena [vedi atto precedente] 
 
     GHIRARDO                              GIACOMAZZO 
      Gioanni                               Antonio  
 └───┬───┘                           └────┬────┘ 
Sebastiano  Antonina        Maria      Amedeo  
     └────┬────┘              └─────┬─────┘ 
    ┌─────┴─────┐            ┌──────┴──────┐ 
 Gioanni    Thomena       Michele      Antonina  
    ¦           └────────────┘             ¦ 
    ¦                                      ¦ 
    └──────────────────────────────────────┘ 
 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto precedente] 
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